

EKONOMICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE



Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti na Ekonomickej univerzite v Bratislave v roku 2010

Bratislava 2011

Obsah:

1. Vzdelávanie	3
1.1 Údaje o študijných programoch	4
1.2 Údaje o študentoch a ich štruktúre	8
1.3 Údaje o záujme o štúdium a o výsledkoch prijímacieho konania	13
1.4 Údaje o absolventoch	19
1.5 Prehľad úspechov študentov na národnej a medzinárodnej úrovni.....	24
1.6 Ocenenia študentov v rámci univerzity.....	26
2. Podpora študentov	27
3. Systém kvality	31
4. Školné	38
5. Priama pedagogická činnosť a jej personálne zabezpečenie.....	39
6. Úlohy vo výchovno-vzdelávacej činnosti v nasledujúcom období.....	42

Výchovno-vzdelávacia činnosť na Ekonomickej univerzite v Bratislave v roku 2010

Prioritou v oblasti výchovno-vzdelávacej činnosti na Ekonomickej univerzite v Bratislave bolo v roku 2010 i naďalej plnenie hlavných úloh stanovených pre tento rok, ako aj plnenie úloh dlhodobého zámeru rozvoja Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Výchovno-vzdelávacia činnosť na Ekonomickej univerzite v Bratislave sa riadila zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ako aj vnútornými predpismi Ekonomickej univerzity v Bratislave. Novelizácia zákona o vysokých školách, ako aj zmena vnútorných podmienok si vyžiadali prípravu a schvaľovanie nových vnútorných predpisov upravujúcich študijné záležitosti. Do platnosti vstúpil nový Študijný poriadok Ekonomickej univerzity v Bratislave, ktorý tieto zmeny plne reflektuje.

1. Vzdelávanie

Štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave bolo v roku 2010 organizované prezenčnou metódou, a to dennou aj externou formou. Výchovno-vzdelávacia činnosť vychádzala z princípov činnosti univerzity v pedagogickej oblasti, ktoré univerzita uplatňuje pri naplňaní svojho poslania, preto táto oblasť predstavuje dlhodobo jednu z hlavných činností jej fakúlt. Jednotlivé aktivity univerzity a jej fakúlt boli v tejto oblasti orientované predovšetkým na posilňovanie postavenia univerzity v národnom a európskom vzdelávacom priestore, na zvyšovanie kvality a efektívnosti výchovno-vzdelávacieho procesu, internacionalizáciu vzdelávania a tým akceptovateľnosť výsledkov výchovno-vzdelávacieho procesu na trhu práce v SR aj v zahraničí. Výchovno-vzdelávací proces sa realizoval s prepojením poznatkov vedeckého výskumu a na hospodársku a spoločenskú prax.

Súčasná hospodárska prax, ktorej charakteristickou črtou je internacionalizácia a globalizácia, zvyšuje potrebu vysokoškolsky vzdelaných odborníkov prvého aj druhého stupňa štúdia, v ktorých profile sa kombinujú adekvátne znalosti z oblasti ekonómie a manažmentu s vynikajúcou úrovňou teoretických a praktických znalostí cudzích jazykov a interkultúrnej komunikácie. Na základe uvedenej skutočnosti **zriadila Ekonomická univerzita v Bratislave od 1. 6. 2010 novú, v poradí siedmu fakultu – Fakultu aplikovaných jazykov.** Zároveň požiadala o akreditáciu študijného programu 1. stupňa štúdia tejto fakulty – Cudzie jazyky a interkultúrna komunikácia – ktorý bol v ak. roku 2009/2010 realizovaný ako celouniverzitný študijný program. **Študijný program Fakulty aplikovaných jazykov Ekonomickej univerzity v Bratislave – Cudzie jazyky a interkultúrna komunikácia bol akreditovaný 17. júna 2010.** Študenti, študujúci v ak. roku 2009/2010 na celouniverzitnom študijnom programe, požiadali v súlade so zákonom o vysokých školách a so študijným poriadkom univerzity o zmenu študijného programu a od 1. septembra 2010 sa stali študentami Fakulty aplikovaných jazykov. Realizácia výučby v tomto študijnom programe bude znamenať zvýšenie atraktívnosti Ekonomickej univerzity v Bratislave a významnú konkurenčnú výhodu univerzity na domácom a zahraničnom trhu vysokoškolského vzdelávania a bude príspevom aj z hľadiska diverzifikácie vzdelávania na univerzite.

1.1 Údaje o študijných programoch

Obsahové zameranie jednotlivých študijných programov Ekonomickej univerzity v Bratislave a jej fakúlt bolo v súlade s profilom týchto fakúlt.

V ak. roku 2009/2010 realizovala Ekonomická univerzita v Bratislave štúdium vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského vzdelávania iba v akreditovaných študijných programoch, ktoré boli akreditované v roku 2009 ako súčasť komplexnej akreditácie Ekonomickej univerzity v Bratislave.

V ak. roku 2009/2010 bolo na Ekonomickej univerzite akreditovaných spolu 65 študijných programov všetkých troch stupňov (bez študijných programov akreditovaných pre pedagogické pracoviská lokalizované mimo Bratislavy), z toho bolo 18 študijných programov 1. stupňa štúdia, 31 študijných programov 2. stupňa štúdia a 16 študijných programov 3. stupňa štúdia. Podiel študijných programov 1. stupňa štúdia na celkovom počte akreditovaných študijných programov (bez študijných programov akreditovaných pre pedagogické pracoviská lokalizované mimo Bratislavy) predstavuje 27,7%, podiel študijných programov 2. stupňa štúdia predstavuje 47,7% a podiel študijných programov 3. stupňa štúdia predstavuje 24,6% z celkového počtu študijných programov Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Prehľad počtu akreditovaných študijných programov 1., 2. a 3. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave a jej fakultách v ak. roku 2009/2010 (bez študijných programov akreditovaných pre pedagogické pracoviská mimo Bratislavy)

Fakulta	1. stupeň	2. stupeň	3. stupeň	Spolu
NHF EU	6	8	5	19
OF EU	2	5	4	11
FHI EU	4	7	3	14
FPM EU	2	6	2	10
FMV EU	1	1	1	3
PHF EU	2	1	1	4
EU rektorát	1	3	0	3
EU spolu	18	31	16	65

V roku 2010 bolo vzdelávanie zabezpečované nielen v pedagogickom pracovisku Bratislava, ale aj v mimobratislavských pedagogických pracoviskách. Študijné programy, ktoré jednotlivé fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave realizujú v pedagogických pracoviskách mimo Bratislavy, boli v roku 2009 akreditované. **Bakalárske štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave je tak organizované aj v ďalších pedagogických pracoviskách, dennou formou v Nových Zámkoch (Obchodná fakulta), v Michalovciach (Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach) a externou formou v Šuranoch (Národohospodárska fakulta), v Púchove (Obchodná fakulta a Fakulta hospodárskej informatiky), v Topoľčanoch (Obchodná fakulta), v Žarnovici a Senici (Fakulta hospodárskej informatiky) a v Michalovciach (Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach).**

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach zabezpečovala v pedagogickom pracovisku Michalovce aj vzdelávanie na druhom stupni štúdia dennou aj externou formou.

V roku 2010 bolo na Ekonomickej univerzite akreditovaných so študijnými programami akreditovanými v pedagogických pracoviskách mimo Bratislavy spolu 93 študijných programov všetkých troch stupňov, z toho bolo 45 študijných programov 1. stupňa štúdia, 32 študijných programov 2. stupňa štúdia a 16 študijných programov 3. stupňa štúdia. Podiel študijných programov 1. stupňa štúdia na celkovom počte akreditovaných študijných programov (vrátane študijných programov akreditovaných pre pedagogické pracoviská lokalizované mimo Bratislavy) predstavuje 48,4%, podiel študijných programov 2. stupňa štúdia predstavuje 34,4% a podiel študijných programov 3. stupňa štúdia predstavuje tak 17,2% z celkového počtu študijných programov Ekonomickej univerzity v Bratislave (vrátane študijných programov akreditovaných pre pedagogické pracoviská lokalizované mimo Bratislavy).

Prehľad počtu akreditovaných študijných programov 1., 2. a 3. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave a jej fakultách v ak. roku 2009/2010 (vrátane študijných programov akreditovaných v pedagogických pracoviskách mimo Bratislavy)

Fakulta	1. stupeň	2. stupeň	3. stupeň	Spolu
NHF EU	21	8	5	34
OF EU	8	5	4	17
FHI EU	9	7	3	19
FPM EU	2	6	2	10
FMV EU	1	1	1	3
PHF EU	3	2	1	6
EU rektorát	1	3	0	3
EU spolu	45	32	16	93

Oproti predchádzajúcemu obdobiu došlo po komplexnej akreditácii Ekonomickej univerzity v Bratislave k čiastočnej zmene v počte študijných programov.

Národohospodárska fakulta nepožiadala o akreditáciu študijného programu na 1. stupni štúdia – Učiteľstvo praktických ekonomických predmetov, získala akreditáciu na študijný program – Ekonomická teória a ekonomická žurnalistika. Namiesto študijného programu Ľudské zdroje v sociálno-ekonomickom rozvoji akreditovala Národohospodárska fakulta študijný program Ľudské zdroje a sociálny manažment. Na druhom stupni štúdia nepožiadala fakulta o akreditáciu študijného programu – Učiteľstvo odborných ekonomických predmetov. Zároveň získala akreditáciu na realizáciu študijných programov 1. stupňa štúdia v pedagogických pracoviskách v Šuranoch, v Trstenej a v Martine.

Fakulta hospodárskej informatiky nepožiadala o akreditáciu študijného programu prvého stupňa štúdia – Účtovníctvo a hospodárska informatika, získala akreditáciu na študijný program – Hospodárska informatika a účtovníctvo. Na druhom stupni štúdia získala fakulta akreditáciu na študijný program – Hospodárska informatika a účtovníctvo.

Fakulta podnikového manažmentu nepožiadala o akreditáciu študijného programu na druhom stupni štúdia – Finančný manažment a účtovníctvo podniku. Fakulta medzinárodných vzťahov nepožiadala o akreditáciu študijného programu na 1. stupni štúdia – Hospodárska diplomacia.

Prehľad akreditovaných študijných programov 1. stupňa štúdia (Bc.) na Ekonomickej univerzite v Bratislave, v ktorých sa v ak. roku 2010/2011 začala realizovať výučba

Fakulta	Študijný program
NHF	Národné hospodárstvo
	Ľudské zdroje a sociálny manažment
	Financie, bankovníctvo a investovanie
	Poisťovníctvo
	Verejná správa a regionálny rozvoj
	Ekonomická teória a ekonomická žurnalistika
OF	Podnikanie v obchode a cestovnom ruchu
	Zahraničnoobchodné podnikanie
FHI	Hospodárska informatika
	Manažérske rozhodovanie a informačné technológie
	Účtovníctvo
	Hospodárska informatika a účtovníctvo
FPM	Ekonomika a manažment podniku
	Finančný manažment
FMV	Medzinárodné ekonomické vzťahy
FAJ	Cudzíe jazyky a interkultúrna komunikácia
PHF	Ekonomika a manažment podniku
	Obchodné podnikanie

V ponuke akreditovaných študijných programov boli v roku 2010 tiež študijné programy 1. aj 2. stupňa štúdia, ktorých realizácia sa komplexne zabezpečuje v niektorom z cudzích jazykov. Výučba v študijnom programe 1. stupňa štúdia na Fakulte aplikovaných jazykov – Cudzíe jazyky a interkultúrna komunikácia – sa v prevažnej miere zabezpečuje v anglickom a nemeckom jazyku.

Na druhom stupni štúdia boli poskytované nasledujúce celouniverzitné študijné programy, ktoré sa zabezpečujú komplexne v cudzom jazyku – študijný program Medzinárodný finančný manažment, ktorý je spoločným študijným programom v spolupráci s Univerzitou Martina Luthera v Halle-Wittenberg a zabezpečuje sa v nemeckom jazyku, študijný program Manažment predaja, ktorý sa realizuje vo francúzskom jazyku a participuje na ňom Univerzita Pierre Mendés France v Grenobli a študijný program Medzinárodný manažment, ktorý sa zabezpečuje v anglickom jazyku.

Absolventi študijného programu Medzinárodný finančný manažment a Manažment predaja získavajú dvojité diplom z Ekonomickej univerzity v Bratislave a z univerzity participujúcej na jeho realizácii.

Prehľad akreditovaných študijných programov 2. stupňa štúdia (Ing.) na Ekonomickej univerzite v Bratislave, v ktorých sa v ak. roku 2010/2011 začala realizovať výučba

Fakulta	Študijný program
NHF	Bankovníctvo
	Verejná správa a regionálny rozvoj
	Financie
	Hospodárska politika
	Poistovníctvo
	Sociálny rozvoj a sociálna politika
	Ekonomická teória a ekonomická žurnalistika
	Daňovníctvo a daňové poradenstvo
OF	Medzinárodný obchod
	Manažment cestovného ruchu
	Obchodný manažment
	Marketingový manažment
FHI	Účtovníctvo a audítorstvo
	Účtovníctvo a finančné riadenie
	Hospodárska informatika
	Operačný výskum a ekonometria
	Aktuárstvo
	Štatistické metódy v ekonómii
FPM	Všeobecný manažment
	Podnikové financie
	Manažment a ekonomické zručnosti
	Personálny manažment podniku
	Manažment výroby a logistika
	Ekonomika podniku
FMV	Hospodárska diplomacia
PHF	Finančné riadenie podniku
EU rektorát	Medzinárodný finančný manažment
	Manažment predaja
	Medzinárodný manažment

Z akreditovaných študijných programov Ekonomickej univerzity v Bratislave patrí ich prevažná väčšina do podskupiny 3.3 – Ekonómia a manažment skupiny 3 – Sociálne, ekonomické a právne vedy sústavy študijných odborov. Z iných skupín študijných odborov realizovala Ekonomická univerzita v Bratislave v ak. roku 2009/2010 celouniverzitný študijný program – Cudzí jazyky a interkultúrna komunikácia – ktorý je začlenený do podskupiny 2.1 – Humanitné vedy skupiny 2 – Humanitné vedy a umenie, študijný program – Manažment cestovného ruchu, ktorý je začlenený do podskupiny 8.1 – Osobné služby skupiny 8 – Služby (Obchodná fakulta) sústavy študijných odborov a študijný program – Hospodárska informatika, ktorý je začlenený do podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné technológie skupiny 9 – Informatické vedy, matematika, informačné a komunikačné technológie sústavy študijných odborov (Fakulta hospodárskej informatiky). Fakulta hospodárskej informatiky v ak. roku 2009/2010 realizovala výučbu v akreditovanom

študijnom programe 1. stupňa štúdia – Hospodárska informatika a účtovníctvo, ktorý je akreditovaný v kombinácii študijných odborov začlenených do skupiny 3 a skupiny 9 sústavy študijných odborov. Fakulta podnikového manažmentu realizovala akreditovaný študijný program Manažment a ekonomické zručnosti na 2. stupni štúdia, ktorý je akreditovaný v kombinácii študijných odborov 3.3.13 – Finančný manažment a 3.3.16 – Ekonomika a manažment podniku podskupiny 3.3 – Ekológia a manažment sústavy študijných odborov a tiež študijný program 2. stupňa štúdia – Personálny manažment podniku, ktorý je akreditovaný v kombinácii študijných odborov 3.3.14 – Ľudské zdroje a personálny manažment a 3.3.16 – Ekonomika a manažment podniku podskupiny 3.3 – Ekológia a manažment sústavy študijných odborov.

31. októbra 2010 skončila platnosť akreditácie na realizáciu študijného programu 1. stupňa štúdia Národohospodárskej fakulty – Národné hospodárstvo – v dennej aj externej forme štúdia pre pedagogické pracovisko Martin. V uvedenom pedagogickom pracovisku neboli na tomto študijnom programe Národohospodárskej fakulty zapísaní v ak. roku 2009/2010 žiadni študenti, preto nebolo potrebné riešiť otázku ich ďalšieho pokračovania v štúdiu.

Prehľad akreditovaných študijných programov 3. stupňa štúdia (PhD.) na Ekonomickej univerzite v Bratislave, v ktorých sa v ak. roku 2010/2011 začala realizovať výučba

Fakulta	Študijný program
NHF	Ekonomická teória
	Poisťovníctvo
	Financie a bankovníctvo
	Verejná správa a regionálny rozvoj
	Hospodárska politika
OF	Ekonomika obchodu a služieb
	Marketingový a obchodný manažment
	Manažment medzinárodného podnikania
	Svetová ekonomika
FHI	Kvantitatívne metódy v ekonómii
	Účtovníctvo
	Ekonometria a operačný výskum
FPM	Ekonomika a manažment podniku
	Finančný manažment podniku
FMV	Medzinárodné ekonomické vzťahy
PHF	Ekonomika a manažment podniku

1.2 Údaje o študentoch a ich štruktúre

Na Ekonomickej univerzite v Bratislave a jej fakultách bola zapísaných k 31. októbru 2010 celkom 12829 študentov na všetkých stupňoch a vo všetkých formách štúdia. Oproti predchádzajúcemu roku došlo k poklesu počtu zapísaných študentov o 785, t. j. o 5,77%, čo bolo spôsobené predovšetkým zníženým počtom študentov prijímaných do 1. ročníka 1. stupňa štúdia s cieľom dodržať ukazovateľ komplexnej akreditácie vysokých

škôl vzťahujúci sa k podielu študentov 1. a 2. stupňa štúdia na jedného učiteľa – profesora, docenta, resp. odborného asistenta s vedecko-akademickým hodnosťou alebo akademickým titulom CSc., Dr. alebo PhD.

Počet študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave a jej fakúlt k 31. 10. 2010

Fakulta	Stupeň štúdia	Denná forma		Externá forma		Spolu
		občania SR	cudzinci	občania SR	cudzinci	
NHF EU	1	1121	8	312	1	1442
	2	803	1	191	0	995
	1+2	0	0	1	0	1
	3	67	1	55	1	124
spolu		1991	10	559	2	2562
OF EU	1	1207	7	269	2	1485
	2	890	9	232	5	1136
	1+2	1	0	1	0	2
	3	51	1	56	2	110
spolu		2149	17	558	9	2733
FHI EU	1	1043	5	291	1	1340
	2	858	3	364	1	1226
	1+2	0	0	0	0	0
	3	32	0	31	2	65
spolu		1933	8	686	4	2631
FPM EU	1	1262	3	159	0	1424
	2	707	0	130	2	839
	1+2	0	0	0	0	0
	3	58	0	77	24	159
spolu		2027	3	366	26	2422
FMV EU	1	374	17	0	0	391
	2	237	5	0	0	242
	1+2	0	0	0	0	0
	3	24	3	53	8	88
spolu		635	25	53	8	721
FAJ EU	1	85	0	0	0	85
	2	0	0	0	0	0
	1+2	0	0	0	0	0
	3	0	0	0	0	0
spolu		85	0	0	0	85
PHF EU	1	607	1	222	2	832
	2	440	1	200	7	648
	1+2	0	0	0	0	0
	3	25	0	15	0	40
spolu		1072	2	437	9	1520
EU rektorát	1	0	0	0	0	0
	2	146	9	0	0	155
	1+2	0	0	0	0	0
	3	0	0	0	0	0
spolu		146	9	0	0	155
EU	1	5699	41	1253	6	6999
	2	4081	28	1117	15	5241
	1+2	1	0	2	0	3
	3	257	5	287	37	586
spolu		10038	74	2659	58	12829

Z celkového počtu študentov bolo k 31. októbru 2010 zapísaných na dennú formu štúdia spolu 10112 študentov, z toho 5740 študentov, t. j. 56,76%, na 1. stupni štúdia (z toho 41 cudzincov – 0,71%), 4109 študentov, t. j. 40,63%, na 2. stupni štúdia (z toho 28 cudzincov – 0,68%) a 262 študentov, t. j. 25,90%, na 3. stupni štúdia (z toho 5 cudzincov – 1,94%). 1 študent denného štúdia študuje v tomto ak. roku podľa predchádzajúcich predpisov.

Na externú formu štúdia bolo zapísaných spolu 2717 študentov, z toho 1259 študentov, t. j. 46,33%, na 1. stupni štúdia (z toho 6 cudzincov – 0,47%), 1132 študentov, t. j. 41,66%, na 2. stupni štúdia (z toho 15 cudzincov – 1,32%) a 324 študentov, t. j. 11,92%, na 3. stupni štúdia (z toho 37 cudzincov – 11,42%). 2 študenti externého štúdia študujú v tomto ak. roku podľa predchádzajúcich predpisov.

Vývoj počtu študentov externej formy štúdia 1. a 2. stupňa štúdia v rokoch 2006 – 2010

Fakulta	Stupeň	2006		2007		2008		2009		2010	
		Počet	%	Počet	%	Počet	%	Počet	%	Počet	%
NHF	1.	497	25,8	386	22,6	330	20,2	307	19,8	313	21,7
	2.	330	33,7	354	31,3	300	26,2	205	20,8	192	19,3
	spolu	827	28,5	740	26,1	630	22,7	512	20,2	505	20,7
OF	1.	382	19,2	353	18,2	296	16,1	296	17,6	271	18,2
	2.	394	35,8	377	32,2	330	27,4	235	20,1	238	20,9
	spolu	776	25,1	730	23,5	626	20,6	531	18,6	509	19,4
FHI	1.	489	25,7	514	29,0	471	25,1	332	22,3	292	21,8
	2.	645	38,0	394	39,1	408	38,6	426	35,5	365	29,8
	spolu	834	29,6	908	32,6	879	30,0	758	28,2	687	25,6
FPM	1.	382	22,3	226	14,4	203	11,8	147	9,4	159	11,2
	2.	245	30,4	208	27,4	185	23,4	166	19,5	132	15,7
	spolu	627	24,9	434	18,6	388	15,5	313	13,0	291	12,9
PHF	1.	271	27,1	270	26,0	323	29,3	265	26,3	224	26,9
	2.	112	26,2	198	36,7	230	36,1	188	28,5	207	31,9
	spolu	383	26,8	468	29,7	553	31,8	453	27,2	431	29,1
EU spolu	1.	2021	22,5	1749	20,7	1623	18,9	1347	17,4	1259	18,0
	2.	1426	32,0	1531	31,5	1453	28,2	1220	23,2	1134	21,6
	spolu	3447	25,7	3280	24,6	3076	22,4	2567	19,7	2393	19,5

Vo vývoji počtu študentov externej formy štúdia dochádza v posledných rokoch k pozitívnemu vývoju, t. j. k poklesu podielu študentov externej formy štúdia na celkovom počte študentov. Tento pokles predstavuje oproti roku 2006 viac ako 6%, čo je 1054 študentov, v porovnaní s rokom 2003 to predstavuje pokles o 2289 študentov externej formy štúdia. Je v záujme Ekonomickej univerzity v Bratislave tento trend zachovať aj v budúcnosti. Najnižší počet externých študentov má Fakulta podnikového manažmentu, 12,9% všetkých študentov tejto fakulty, naopak najvyšší podiel externých študentov zaznamenáva Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach, na ktorej študuje 29,10% všetkých študentov tejto fakulty v externom štúdiu.

Z celkového počtu študentov všetkých stupňov štúdia bolo na štúdium 1. stupňa zapísaných k 31. októbru 2010 6999 študentov, t. j. 54,55%. Oproti predchádzajúcemu roku bol zaznamenaný pokles počtu študentov zapísaných na štúdium 1. stupňa štúdia o 756, t. j. o 9,75%. Z počtu 6999 študentov 1. stupňa štúdia bolo 5740 študentov v dennej forme štúdia a 1259 študentov v externej forme štúdia. Podiel študentov v externej forme štúdia predstavoval na 1. stupni štúdia 17,99%.

Z celkového počtu študentov všetkých stupňov štúdia bolo na štúdium 2. stupňa zapísaných k 31. októbru 2010 5241 študentov, t. j. 40,85%. Oproti predchádzajúcemu roku bol zaznamenaný nárast počtu študentov zapísaných na štúdium 2. stupňa štúdia o 28, t. j. o 0,55%. Z počtu 5241 študentov 2. stupňa štúdia bolo 4109 študentov v dennej forme štúdia a 1132 študentov v externej forme štúdia. Podiel študentov v externej forme štúdia predstavoval na 2. stupni štúdia 21,59%.

Z celkového počtu študentov všetkých stupňov štúdia bolo na štúdium 3. stupňa zapísaných k 31. októbru 2010 586 študentov, t. j. 4,56%. Oproti predchádzajúcemu roku bol zaznamenaný pokles počtu študentov zapísaných na štúdium 3. stupňa štúdia o 4 študentov, t. j. o 1,68%. Z počtu 586 študentov 3. stupňa štúdia bolo 262 študentov v dennej forme štúdia a 324 študentov v externej forme štúdia. Podiel študentov v externej forme štúdia predstavoval na 3. stupni štúdia 55,29%.

Z celkového počtu 6999 študentov 1. stupňa štúdia bolo zapísaných v študijných programoch podskupiny 3.3 – Ekonomía a manažment spolu 6648 študentov, t. j. 94,99%. V študijnom programe podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné technológie bolo zapísaných 266 študentov, t. j. 3,80%. V študijnom programe podskupiny 2.1 – Humanitné vedy bolo zapísaných 85 študentov, t. j. 1,21%.

Všetci študenti 2. a 3. stupňa štúdia boli zapísaní v študijných programoch podskupiny 3.3 – Ekonomía a manažment.

Národohospodárska fakulta sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 19,97% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 20,60%, na počte študentov 2. stupňa štúdia je 19,00% a na počte študentov 3. stupňa štúdia je 21,16%). Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 19,79% a na počte študentov externého štúdia 20,65%. Z celkového počtu 2562 študentov Národohospodárskej fakulty študuje v dennej forme štúdia 2001 študentov, t. j. 78,10% a v externej forme štúdia 561 študentov, t. j. 21,90%. Na 1. stupni štúdia študuje 1442 študentov, t. j. 56,29% z celkového počtu študentov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia študuje 996 študentov, t. j. 38,87% a na 3. stupni študuje 124 študentov, t. j. 4,84%.

Obchodná fakulta sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 21,30% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 21,22%, na počte študentov 2. stupňa štúdia je 21,71% a na počte študentov 3. stupňa štúdia je 18,77%). Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 21,42% a na počte študentov externého štúdia 20,87%. Z celkového počtu 2733 študentov Obchodnej fakulty študuje v dennej forme štúdia 2166 študentov, t. j. 79,25% a v externej forme štúdia 567 študentov, t. j. 20,75%. Na 1. stupni štúdia študuje 1485 študentov, t. j. 54,33% z celkového počtu študentov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia študuje 1138 študentov, t. j. 41,64% a na 3. stupni študuje 110 študentov, t. j. 4,02%.

Fakulta hospodárskej informatiky sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 20,51% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 19,15%, na počte študentov 2. stupňa štúdia je 23,38% a na počte študentov 3. stupňa štúdia je 11,09%). Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 19,19% a na počte študentov externého štúdia 25,36%. Z celkového počtu 2631 študentov Fakulty hospodárskej informatiky študuje v dennej forme štúdia 1941 študentov, t. j. 73,74% a v externej forme štúdia 690 študentov, t. j. 26,22%. Na 1. stupni štúdia študuje 1340 študentov, t. j. 50,93% z celkového počtu študentov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia študuje 1226 študentov, t. j. 46,60% a na 3. stupni študuje 65 študentov, t. j. 2,47%.

Fakulta podnikového manažmentu sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 18,88% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 20,35%, na počte študentov 2. stupňa štúdia je 16,00% a na počte študentov 3. stupňa štúdia je 27,13%). Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 20,08% a na počte študentov externého štúdia 14,43%. Z celkového počtu 2422 študentov Fakulty podnikového manažmentu študuje v dennej forme štúdia 2030 študentov, t. j. 83,81% a v externej forme štúdia 392 študentov, t. j. 16,19%. Na 1. stupni štúdia študuje 1424 študentov, t. j. 58,79% z celkového počtu študentov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia študuje 839 študentov, t. j. 36,64% a na 3. stupni študuje 159 študentov, t. j. 6,57%.

Fakulta medzinárodných vzťahov sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 5,62% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 5,59%, na počte študentov 2. stupňa štúdia je 4,62% a na počte študentov 3. stupňa štúdia je 15,01%). Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 6,53% a na počte študentov externého štúdia 2,24%. Fakulta medzinárodných vzťahov má študentov v externej forme štúdia iba na 3. stupni štúdia. Z celkového počtu 721 študentov Fakulty medzinárodných vzťahov študuje v dennej forme štúdia 660 študentov, t. j. 91,54% a v externej forme štúdia 61 študentov, t. j. 8,46%. Na 1. stupni štúdia študuje 391 študentov, t. j. 54,23% z celkového počtu študentov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia študuje 242 študentov, t. j. 33,56% a na 3. stupni študuje 88 študentov, t. j. 12,21%.

Fakulta aplikovaných jazykov sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 0,66% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 1,21%). Fakulta aplikovaných jazykov má študentov iba na 1. stupni štúdia iba v dennej forme štúdia. Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 0,84%.

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 11,85% (jej podiel na počte študentov 1. stupňa štúdia je 11,89%, na počte študentov 2. stupňa štúdia je 12,36% a na počte študentov 3. stupňa štúdia je 6,83%). Podiel fakulty na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 10,62% a na počte študentov externého štúdia 16,42%. Z celkového počtu 1520 študentov Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach študuje v dennej forme štúdia 1074 študentov, t. j. 70,66% a v externej forme štúdia 446 študentov, t. j. 29,34%. Na 1. stupni štúdia študuje 832 študentov, t. j. 54,74% z celkového počtu študentov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia študuje 648 študentov, t. j. 42,63% a na 3. stupni študuje 40 študentov, t. j. 2,63%.

Ekonomická univerzita v Bratislave – rektorát (pre celouniverzitné študijné programy) sa podiela na celkovom počte študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave 1,21% (jej podiel na počte študentov 2. stupňa štúdia je 2,96%). Celouniverzitné študijné programy realizuje Ekonomická univerzita v Bratislave iba na 2. stupni štúdia iba v dennej forme štúdia. Podiel celouniverzitných študijných programov na počte študentov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvorí 1,53%.

Na Ekonomickej univerzite v Bratislave bolo zapísaných spolu 132 cudzincov, z toho 41 študentov v dennej a 6 študentov v externej forme štúdia na 1. stupni štúdia, 28 študentov v dennej a 15 študentov v externej forme štúdia na 2. stupni štúdia, 5 študentov v dennej a 37 študentov v externej forme štúdia na 3. stupni štúdia. **Podiel cudzincov na celkovom počte študentov predstavuje 1,03%.**

Vývoj počtu študentov na Ekonomickej univerzite v Bratislave v rokoch 2005 - 2010

Denná forma						
Stupeň	2005	2006	2007	2008	2009	2010
1	2696	5403	6711	6981	6408	5740
2	24	96	460	2189	4008	4109
1+2	6143	4486	2866	1513	41	1
3	130	205	216	228	242	262
spolu	8993	10190	10253	10911	10699	10112
Externá forma						
Stupeň	2005	2006	2007	2008	2009	2010
1	1685	1726	1749	1623	1347	1259
2	174	623	694	1119	1205	1132
1+2	2047	1098	837	334	15	2
3	591	577	477	404	348	324
spolu	4497	4024	3757	3480	2915	2717
V dennej aj v externej forme						
Rok	2005	2006	2007	2008	2009	2010
spolu - EU	13490	14214	14010	14391	13614	12829

1.3 Údaje o záujme o štúdium a o výsledkoch prijímacieho konania

Prijímanie uchádzačov na študijné programy Ekonomickej univerzity v Bratislave a jej fakúlt sa realizovalo v roku 2010 podľa zásad prijímacieho konania, ktoré schválil Akademický senát Ekonomickej univerzity v Bratislave a akademické senáty jednotlivých fakúlt.

Prijímacie konanie na Ekonomickej univerzite v Bratislave pre 1. stupeň štúdia sa realizuje podľa spoločných zásad prijatých pre všetky fakulty. Všetci uchádzači o štúdium na 1. stupni štúdia sa museli zúčastniť prijímacej skúšky zo všetkých jej častí. Prijímacie skúšky na 1. stupeň štúdia sa konali na fakultách Ekonomickej univerzity v Bratislave jednotným spôsobom (písomne formou testov) a to z predmetov matematika, cudzí jazyk a základy ekonómie a ekonomiky. Na Fakulte medzinárodných vzťahov sa prijímacie skúšky konali okrem vyššie uvedených predmetov aj z druhého cudzieho jazyka. Prijímacie skúšky na Fakulte aplikovaných jazykov sa konali z predmetov základy ekonómie a ekonomiky, anglický jazyk a nemecký jazyk. Uchádzači o štúdium zo zahraničia boli povinní vykonať prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka. V predmete cudzí jazyk mal uchádzač možnosť výberu z týchto cudzích jazykov: anglického, nemeckého, ruského, francúzskeho, španielskeho a talianskeho.

Pri hodnotení výsledkov prijímacieho konania na 1. stupeň štúdia možno konštatovať, že celková úspešnosť uchádzačov na prijímacích skúškach v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi mierne vzrástla na 29,74% (z 26,42% v roku 2009 a z 25,34% v roku 2008), čo však nemožno považovať za uspokojivé. V predmete matematika bol takisto zaznamenaný mierny nárast úspešnosti o 0,59% v porovnaní s rokom 2009 a o 2,98% v porovnaní s rokom 2008. Predmet matematika je každý rok predmetom prijímacej skúšky, z ktorého dosiahnu uchádzači najnižšiu úspešnosť. Najúspešnejším predmetom prijímacej skúšky je predmet cudzí jazyk 1, ktorého úspešnosť v roku 2010 dosiahla 69,70%, čo však v porovnaní s rokom 2008 predstavovalo pokles o 1,06%. V predmete základy ekonómie a ekonomiky sa znamená obdobne ako v predmete matematika mierny nárast úspešnosti,

z 54,38% v roku 2008 a 61,53% v roku 2009 na 63,07% v roku 2010. Celková úspešnosť uchádzačov na prijímacej skúške vzrástla od roku 2008 z 25,34%, 26,42% v roku 2009 na 29,74% v roku 2010. Najlepšie výsledky na prijímacej skúške dosahujú uchádzači o štúdium na Fakulte medzinárodných vzťahov a uchádzači o štúdium na Fakulte aplikovaných jazykov, nasledovaní uchádzačmi o štúdium na Národohospodárskej fakulte, Obchodnej fakulte, Fakulte hospodárskej informatiky a Fakulte podnikového manažmentu. Uchádzači o štúdium na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach sú na prijímacej skúške najmenej úspešní.

Úspešnosť uchádzačov na prijímacích skúškach na 1. stupeň štúdia v roku 2010

Fakulta	Matematika	Cudzí jazyk 1	Cudzí jazyk 2	Základy ekonómie a ekonomiky	Celková úspešnosť
NHF	43,76	68,20	-	65,10	30,14
OF	41,05	71,87	-	59,64	29,85
FHI	45,16	69,18	-	62,72	29,63
FPM	42,25	68,89	-	65,22	28,72
FMV	60,06	92,57	77,71	74,30	43,03
FAJ	-	85,37	74,39	70,73	51,22
PHF	35,51	54,77	-	53,08	20,37
EU spolu	42,49	69,70	77,04	63,07	29,74

Zásady prijímacieho konania pre 2. stupeň štúdia sú v kompetencii jednotlivých fakúlt pri zachovaní jednotného postupu vo vydávaní rozhodnutí a rozhodovaní o prijatí na štúdium, preto si jednotlivé fakulty samostatne stanovili ďalšie podmienky pre prijatie na štúdium študijného programu 2. stupňa. Prijímanie uchádzačov o štúdium celouniverzitných študijných programov Manažment predaja a Medzinárodný manažment prebiehalo formou výberového konania pri hodnotení vopred stanovených kritérií.

Zásady prijímacieho konania na 3. stupeň štúdia sú tiež v kompetencii jednotlivých fakúlt, pričom fakulty rešpektujú jednotný postup dohodnutý na úrovni Ekonomickej univerzity v Bratislave.

V roku 2010 plánovala Ekonomická univerzita v Bratislave a jej fakulty prijať na štúdium 1. stupňa štúdia spolu 3310 uchádzačov, z toho 2580, t. j. 77,94% na dennú formu štúdia a 730, t. j. 22,06% na externú formu štúdia. Z počtu 3310 pripadalo na študijné programy podskupiny 3.3 – Ekonómia a manažment spolu 3040 miest, t. j. 91,84%, na študijný program podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné technológie spolu 230 miest, t. j. 6,95% a na študijný program podskupiny 2.1 – Humanitné vedy spolu 40 miest, t. j. 1,21%.

V tomto roku sa prihlásilo na štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave a jej fakultách na 1. stupeň štúdia 7528 uchádzačov – fyzických osôb, z toho na dennú formu štúdia 6553, t. j. 87,05% a na externú formu štúdia 975, t. j. 12,95%. Vzhľadom k tomu, že uchádzač o štúdium mal možnosť uviesť na jednej prihláške viac študijných programov jednej fakulty, možno konštatovať, že na štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave bolo na 1. stupeň štúdia podaných spolu 11710 prihlášok, z toho na dennú formu štúdia 10059, t. j. 85,90% a 1651, t. j. 14,10% na externú formu štúdia. Uchádzač o štúdium mal možnosť podať si samostatnú prihlášku na viac fakúlt Ekonomickej univerzity

v Bratislave, pričom sa zúčastnil prijímacích skúšok na každej fakulte, na ktorú si podal prihlášku. Na prijímacie skúšky bol pozvaný každý uchádzač, ktorý v termíne predložil všetky požadované doklady a splnil základnú podmienku prijatia na vysokoškolské štúdium.

Podiel prihlásených na jedno plánované miesto na 1. stupni štúdia predstavoval 3,90 na dennú formu štúdia a 2,26 na externú formu štúdia.

Prijímacích skúšok sa zúčastnilo 6338 uchádzačov zo 7528 uchádzačov – fyzických osôbo – o štúdium na 1. stupni štúdia, t. j. 84,19%.

Na 1. stupeň štúdia bolo prijatých spolu 3525 uchádzačov, pričom niektorí z uchádzačov o dennú formu štúdia, ktorí nespĺnili podmienky pre prijatie na dennú formu štúdia, boli prijatí na externú formu štúdia (v závislosti od vyjadrenia svojho záujmu v prihláške uvedením ďalších študijných programov aj v externej forme štúdia). Z tohto počtu bolo na dennú formu štúdia prijatých 2704 uchádzačov, t. j. 76,71% a 821 uchádzačov, t. j. 23,29%, bolo prijatých na externú formu štúdia. Na študijné programy podskupiny 3.3 – Ekonomía a manažment bolo prijatých spolu 3245 uchádzačov, t. j. 92,06%, na študijný program podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné technológie bolo prijatých spolu 213 uchádzačov, t. j. 6,04% a na študijný program podskupiny 2.1 – Humanitné vedy bolo prijatých spolu 67 uchádzačov, t. j. 1,90% z celkového počtu uchádzačov prijatých na 1. stupeň štúdia.

Z celkového počtu 6338 uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacej skúšky, bolo prijatých na 1. stupeň štúdia 3525 uchádzačov, t. j. 55,62%. Na dennú formu štúdia bolo prijatých 2704 uchádzačov, t. j. 47,62% z počtu uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacích skúšok a prihlásili sa na dennú formu štúdia. Na externú formu štúdia bolo prijatých 821 uchádzačov, t. j. 124,40% z počtu uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacích skúšok a prihlásili na externú formu štúdia. Vyšší podiel bol spôsobený prijatím na externú formu štúdia takých uchádzačov, ktorí sa prihlásili na dennú formu štúdia, avšak nespĺnili podmienky pre prijatie na dennú formu štúdia a v prihláške na štúdium prejavili záujem aj o študijný program v externej forme štúdia.

Z celkového počtu 3525 prijatých uchádzačov sa zapísalo 2200 uchádzačov, t. j. 62,41%. Na dennú formu štúdia sa z prijatých 2704 uchádzačov zapísalo 1708 uchádzačov, t. j. 63,17% a na externú formu štúdia sa z prijatých 821 uchádzačov zapísalo 492 uchádzačov, t. j. 59,92%. Najvyšší podiel zapísaných k prijatým uchádzačom sa prejavil v študijnom programe Hospodárska informatika v externej forme štúdia, ktorý je začlenený do podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné technológie – 87,04%.

Pokles počtu uchádzačov o štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave bol spôsobený predovšetkým tým, že Ekonomická univerzita v Bratislave pristúpila po niekoľkých rokoch opätovne k tomu, že všetci uchádzači o štúdium na 1. stupni štúdia boli povinní sa zúčastniť prijímacej skúšky zo všetkých jej častí.

Zvýšený záujem v predchádzajúcich rokoch bol spôsobený najmä tou skutočnosťou, že Ekonomická univerzita prijímala uchádzačov o štúdium na 1. stupni štúdia aj bez prijímacích skúšok za vopred stanovených podmienok. Uchádzači, ktorí si podali prihlášku na štúdium 1. stupňa však neprejavili skutočný záujem o štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave, podaním prihlášky na Ekonomickú univerzitu v Bratislave sa iba poistili voči neprijatiu na vysokej škole, na ktorej mali pôvodný záujem o štúdium.

Prehľad o vývoji počtu prihlásených, prijatých a zapísaných študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave v rokoch 2004 – 2010 do 1. ročníka 1. stupňa štúdia podľa jednotlivých fakúlt

		NHF	OF	FHI	FPM	FMV	PHF	FAJ	SPOLU
Prihlásení – fyzické osoby	2004	2755	2650	1361	1818	555	1291	-	10430
	2005	2247	2854	1268	2433	500	1118	-	10420
	2006	2560	2616	1871	2435	477	1002	-	10961
	2007	2031	3022	1891	2717	462	1152	-	11275
	2008	1819	2598	1312	2545	444	1120	-	9838
	2009	1736	2243	1145	2379	458	937	112	9010
	2010	1645	1748	1020	1977	388	647	103	7528
Prijatí	2004	1223	1292	1007	827	134	503	-	4986
	2005	993	1112	821	932	184	589	-	4631
	2006	1288	1556	1316	1460	288	569	-	6477
	2007	1142	1415	1101	1238	142	586	-	5624
	2008	1061	1225	1009	1453	221	695	-	5664
	2009	1045	1197	704	1208	192	623	80	5049
	2010	600	845	630	804	177	402	67	3525
Zapísaní do 1. ročníka z novoprijatých	2004	785	762	869	529	101	329	-	3375
	2005	581	657	608	542	147	393	-	2928
	2006	703	800	911	730	207	380	-	3734
	2007	617	684	649	514	140	376	-	2980
	2008	524	583	737	711	153	425	-	3133
	2009	521	583	473	521	144	360	49	2651
	2010	486	401	429	385	117	241	46	2105
Zapísaní do 1. ročníka celkom	2004	802	803	869	686	101	329	-	3590
	2005	616	791	616	640	147	402	-	3212
	2006	734	805	911	789	207	382	-	3828
	2007	673	684	649	598	140	378	-	3122
	2008	535	596	737	751	153	425	-	3197
	2009	541	587	473	522	147	367	49	2686
	2010	515	444	429	399	120	247	46	2200
% zapísaných celkom do 1. ročníka k prijatým	2004	65,57	62,15	86,29	82,95	74,62	65,40	-	72,00
	2005	62,03	71,13	75,03	68,66	79,89	68,25	-	69,35
	2006	56,98	51,73	69,22	54,04	71,87	75,92	-	59,10
	2007	58,93	48,33	58,94	48,30	98,59	64,16	-	55,51
	2008	50,42	48,65	73,04	51,68	69,23	60,57	-	56,44
	2009	51,77	49,04	67,19	43,21	76,56	58,91	61,25	53,20
	2010	85,83	52,54	68,10	49,62	68,80	61,44	68,66	62,41

V roku 2010 plánovala Ekonomická univerzita v Bratislave a jej fakulty prijať na štúdium 2. stupňa štúdia spolu 2910 uchádzačov, z toho 2190, t. j. 75,26% na dennú formu štúdia a 720, t. j. 24,74% na externú formu štúdia. Z počtu 2910 pripadalo na študijné programy podskupiny 3.3 – Ekonomika a manažment spolu 2550 miest, t. j. 87,63%, na študijný program podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné

technológie spolu 200 miest, t. j. 6,87% a na študijný program podskupiny 8.1 – Osobné služby spolu 160 miest, t. j. 5,50%.

V tomto roku sa prihlásilo na štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave a jej fakultách na 2. stupeň štúdia 3617 uchádzačov – fyzických osôb, z toho na dennú formu štúdia 2579, t. j. 71,30% a na externú formu štúdia 1038, t. j. 28,70%. Vzhľadom k tomu, že uchádzač o štúdium mal možnosť uviesť na jednej prihláške viac študijných programov jednej fakulty, možno konštatovať, že na štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave bolo na 2. stupeň štúdia podaných spolu 7013 prihlášok, z toho na dennú formu štúdia 5263, t. j. 75,05% a 1750, t. j. 24,95% na externú formu štúdia. Uchádzač o štúdium mal možnosť podať si samostatnú prihlášku na viac fakúlt Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Podiel prihlásených na jedno plánované miesto na 2. stupni štúdia predstavoval 2,40 na dennú formu štúdia a 2,43 na externú formu štúdia.

Prijímacieho konania na 2. stupeň štúdia sa zúčastnilo 3027 uchádzačov z 3617 uchádzačov – fyzických osôb – o štúdium na 2. stupni štúdia, t. j. 83,69%. Uchádzači o štúdium na 2. stupni štúdia boli prijímaní v závislosti od ďalších podmienok pre prijatie, ktoré si stanovili jednotlivé fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave samostatne.

Na 2. stupeň štúdia bolo prijatých spolu 2549 uchádzačov, pričom niektorí z uchádzačov o dennú formu štúdia (podobne ako na 1. stupni štúdia), ktorí nespĺnili podmienky pre prijatie na dennú formu štúdia, boli prijatí na externú formu štúdia (v závislosti od vyjadrenia svojho záujmu v prihláške uvedením ďalších študijných programov aj v externej forme štúdia). Z tohto počtu bolo na dennú formu štúdia prijatých 2006 uchádzačov, t. j. 78,70% a 543 uchádzačov, t. j. 21,30%, bolo prijatých na externú formu štúdia. Na študijné programy podskupiny 3.3 – Ekonomika a manažment bolo prijatých spolu 2185 uchádzačov, t. j. 85,72%, na študijný program podskupiny 9.2 – Informatické vedy, informačné a komunikačné technológie bolo prijatých spolu 210 uchádzačov, t. j. 8,24% a na študijný program podskupiny 8.1 – Osobné služby bolo prijatých spolu 154 uchádzačov, t. j. 6,04% z celkového počtu uchádzačov prijatých na 2. stupeň štúdia.

Z celkového počtu 3027 uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacieho konania, bolo prijatých na 2. stupeň štúdia 2549 uchádzačov, t. j. 84,21%. Na dennú formu štúdia bolo prijatých 2006 uchádzačov, t. j. 88,10% z počtu uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacieho konania a prihlásili sa na dennú formu štúdia. Na externú formu štúdia bolo prijatých 543 uchádzačov, t. j. 72,40% z počtu uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacieho konania a prihlásili na externú formu štúdia.

Z celkového počtu 2549 prijatých uchádzačov sa zapísalo 2376 uchádzačov, t. j. 93,21%. Na dennú formu štúdia sa z prijatých 2006 uchádzačov zapísalo 1834 uchádzačov, t. j. 91,42% a na externú formu štúdia sa z prijatých 543 uchádzačov zapísalo 542 uchádzačov, t. j. 99,82%. Najvyšší podiel zapísaných k prijatým uchádzačom sa prejavil v študijnom programe Manažment cestovného ruchu, ktorý je začlenený do podskupiny 8.1 – Osobné služby – 100,00%.

V roku 2010 plánovala Ekonomická univerzita v Bratislave a jej fakulty prijať na štúdium 3. stupňa štúdia spolu 173 uchádzačov, z toho 108, t. j. 62,43% na dennú formu štúdia a 65, t. j. 37,57% na externú formu štúdia. Všetky prihlášky boli podané na študijné programy podskupiny 3.3 – Ekonomika a manažment, vzhľadom k tomu, že Ekonomická univerzita má akreditované všetky študijné programy 3. stupňa štúdia iba v podskupine 3.3 sústavy študijných odborov.

V tomto roku sa prihlásilo na štúdium na Ekonomickej univerzite v Bratislave a jej fakultách na 3. stupeň štúdia 233 uchádzačov – fyzických osôb, z toho na dennú formu štúdia 188, t. j. 80,69% a na externú formu štúdia 45, t. j. 19,31%.

Podiel prihlásených na jedno plánované miesto na 3. stupni štúdia predstavoval 1,74 na dennú formu štúdia a 0,69 na externú formu štúdia.

Prijímacích skúšok na 3. stupeň štúdia sa zúčastnilo 228 uchádzačov z 233 uchádzačov – fyzických osôb – o štúdium na 3. stupni štúdia, t. j. 97,85%. Uchádzači o štúdium na 3. stupni štúdia boli prijímaní v závislosti od ďalších podmienok pre prijatie, ktoré si stanovili jednotlivé fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave samostatne.

Na 3. stupeň štúdia bolo prijatých spolu 150 uchádzačov, pričom niektorí z uchádzačov o dennú formu štúdia, ktorí nespĺnili podmienky pre prijatie na dennú formu štúdia, boli prijatí na externú formu štúdia (v závislosti od vyjadrenia svojho záujmu o externú formu štúdia). Z tohto počtu bolo na dennú formu štúdia prijatých 88 uchádzačov, t. j. 58,67% a 62 uchádzačov, t. j. 41,33%, bolo prijatých na externú formu štúdia.

Z celkového počtu 228 uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacieho konania, bolo prijatých na 3. stupeň štúdia 150 uchádzačov, t. j. 65,79%. Na dennú formu štúdia bolo prijatých 88 uchádzačov, t. j. 48,09% z počtu uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacieho konania a prihlásili sa na dennú formu štúdia. Na externú formu štúdia bolo prijatých 62 uchádzačov, t. j. 137,78% z počtu uchádzačov, ktorí sa zúčastnili prijímacieho konania a prihlásili na externú formu štúdia. Vyšší podiel bol spôsobený prijatím na externú formu štúdia takých uchádzačov, ktorí sa prihlásili na dennú formu štúdia, avšak z dôvodov obmedzeného počtu miest pre dennú formu doktorandského štúdia prijali možnosť štúdia v externej forme štúdia.

Z celkového počtu 150 prijatých uchádzačov sa zapísalo 145 uchádzačov, t. j. 96,67%. Na dennú formu štúdia sa z prijatých 88 uchádzačov zapísalo všetkých 88 uchádzačov, t. j. 100,00% a na externú formu štúdia sa z prijatých 62 uchádzačov zapísalo 57 uchádzačov, t. j. 91,93%.

Ekonomická univerzita v Bratislave sa aj v roku 2009 a 2010 zúčastnila Akadémie vzdelávania určenej pre študentov stredných škôl a pre záujemcov o štúdium v študijných programoch Ekonomickej univerzity v Bratislave a jej fakúlt. Pre uchádzačov o štúdium organizovala vo februári 2010 informačný deň, na ktorom zamestnanci jednotlivých fakúlt poskytovali informácie o možnostiach štúdia a podmienkach prijatia. Informačného dňa sa zúčastnilo takmer 1200 uchádzačov o štúdium. Pre záujemcov o štúdium pripravila Ekonomická univerzita informačný materiál so všetkými podrobnosťami týkajúcimi sa prijímacieho konania na 1. a 2. stupeň štúdia. Okrem toho komunikovala všetky možnosti štúdia aj prostredníctvom svojej webovej stránky a webových stránok jednotlivých fakúlt. Ekonomická univerzita v Bratislave prezentuje široké spektrum študijných programov aj prostredníctvom printových médií, zástupcovia jednotlivých fakúlt sa zúčastňujú návštev stredných škôl s cieľom bližšej prezentácie svojich študijných programov. Jednotlivé fakulty si každoročne pripravujú vlastné propagačné materiály o možnostiach štúdia. Pre záujemcov o štúdium študijných programov 2. stupňa štúdia organizujú fakulty stretnutia študentov 3. ročníkov bakalárskeho štúdia, na ktorých garanti jednotlivých študijných programov komunikujú možnosti štúdia v študijných programoch 2. stupňa štúdia.

1.4 Údaje o absolventoch

V ak. roku 2009/2010 ukončilo štúdium na Ekonomickej univerzity v Bratislave vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského vzdelávania celkom 4704 absolventov, z toho na 1. stupni štúdia 2222 absolventov, t. j. 47,23% z celkového počtu absolventov v danom akademickom roku, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 2211 absolventov, t. j. 47,00% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 200 absolventov, t. j. 4,25% z celkového počtu absolventov. 71 absolventov, t. j. 1,51%, ukončilo štúdium podľa doterajších predpisov.

Počet absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave v ak. roku 2009/2010

Fakulta	Stupeň štúdia	Denná forma		Externá forma		Spolu
		občania SR	cudzinci	občania SR	cudzinci	
NHF EU	1	383	2	62	0	447
	2	347	4	101	0	452
	1+2	2	0	5	0	7
	3	13	0	29	0	42
spolu		745	6	197	0	948
OF EU	1	433	1	77	0	511
	2	370	1	112	0	483
	1+2	26	0	17	0	43
	3	15	0	28	0	43
spolu		844	2	234	0	1080
FHI EU	1	360	0	93	0	453
	2	258	4	179	1	442
	1+2	7	0	6	0	13
	3	14	0	25	0	39
spolu		639	4	303	1	947
FPM EU	1	353	0	38	0	391
	2	294	1	69	0	364
	1+2	0	0	0	0	0
	3	11	0	27	4	42
spolu		658	1	134	4	797
FMV EU	1	119	2	0	0	121
	2	98	4	0	0	102
	1+2	6	0	0	0	6
	3	2	1	12	1	16
spolu		225	7	12	1	245
FAJ EU	1	0	0	0	0	0
	2	0	0	0	0	0
	1+2	0	0	0	0	0
	3	0	0	0	0	0
spolu		0	0	0	0	0
PHF EU	1	220	1	78	0	299
	2	211	0	108	0	319
	1+2	2	0	0	0	2
	3	6	0	12	0	18
spolu		439	1	198	0	638
EU rektorát	1	0	0	0	0	0
	2	47	2	0	0	49
	1+2	0	0	0	0	0
	3	0	0	0	0	0
spolu		47	2	0	0	49
EU spolu	1	1868	6	348	0	2222
	2	1625	16	569	1	2211
	1+2	43	0	28	0	71
	3	61	1	133	5	200

Vývoj počtu absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave v rokoch 2006 – 2010

Fakulta	Druh štúdia	Forma štúdia	Rok					Spolu
			2006	2007	2008	2009	2010	
NHF	Bc.	denná	0	0	361	420	385	1166
	Bc.	externá	37	51	116	70	62	336
	Bc.	spolu	37	51	477	490	447	1502
	Ing.	denná	375	335	290	464	353	1817
	Ing.	externá	177	157	162	180	106	782
	Ing.	spolu	552	492	452	644	459	2599
	Bc.a Ing.	spolu	589	543	929	1134	906	4101
OF	Bc.	denná	42	41	439	575	434	1531

	Bc.	externá	93	52	92	58	77	372
	Bc.	spolu	135	93	531	633	511	1903
	Ing.	denná	296	343	320	445	397	1801
	Ing.	externá	202	190	181	190	129	892
	Ing.	spolu	498	533	501	635	526	2693
	Bc.a Ing.	spolu	633	626	1032	1268	1037	4596
FHI	Bc.	denná	0	344	273	489	360	1466
	Bc.	externá	103	162	150	134	93	642
	Bc.	spolu	103	506	423	623	453	2108
	Ing.	denná	266	256	245	338	269	1374
	Ing.	externá	148	150	176	177	186	837
	Ing.	spolu	414	406	421	515	455	2211
	Bc.a Ing.	spolu	517	912	844	1138	908	4319
FPM	Bc.	denná	0	0	347	416	353	1116
	Bc.	externá	44	44	63	59	38	248
	Bc.	spolu	44	44	410	475	391	1364
	Ing.	denná	280	286	249	290	295	1400
	Ing.	externá	143	115	102	102	69	531
	Ing.	spolu	423	401	351	392	364	1931
	Bc.a Ing.	spolu	467	445	761	867	755	3295
FMV	Bc.	denná	0	0	117	145	121	383
	Bc.	externá	0	0	0	0	0	0
	Bc.	spolu	0	0	117	145	121	383
	Ing.	denná	52	80	105	97	108	442
	Ing.	externá	0	0	0	0	0	0
	Ing.	spolu	52	80	105	97	108	442
	Bc.a Ing.	spolu	52	80	222	242	229	825
PHF	Bc.	denná	0	0	221	273	221	715
	Bc.	externá	51	71	87	60	78	347
	Bc.	spolu	51	71	308	333	299	1062
	Ing.	denná	195	158	147	182	213	895
	Ing.	externá	54	25	73	109	108	369
	Ing.	spolu	249	183	220	291	321	1264
	Bc.a Ing.	spolu	300	254	528	624	620	2326
EU rektorát	Ing.	denná	17	12	12	14	49	104
	Ing.	spolu	17	12	12	14	49	104
EU spolu	Bc.	denná	42	385	1758	2318	1874	6377
	Bc.	externá	328	380	508	381	348	1945
	Bc.	spolu	370	765	2266	2699	2222	8322
	Ing.	denná	1481	1470	1368	1830	1684	7833
	Ing.	externá	724	637	694	758	598	3411
	Ing.	spolu	2205	2107	2062	2588	2282	11244
	Bc.a Ing.	spolu	2575	2872	4328	5287	4504	19566

Z celkového počtu 4704 absolventov ukončilo štúdium v dennej forme 3620 absolventov, t. j. 76,96% a v externej forme štúdia ukončilo štúdium 1084 absolventov, t. j. 23,04%. Z celkového počtu 4704 absolventov ukončilo štúdium 29 absolventov – cudzincov, t. j. 6,16%.

V dennej forme štúdia ukončilo štúdium 23 absolventov – cudzincov, t. j. 6,35% z celkového počtu absolventov denného štúdia, v externej forme štúdia ukončilo štúdium 6 absolventov – cudzincov, t. j. 5,53% z celkového počtu absolventov externého štúdia.

Z počtu 2222 absolventov 1. stupňa štúdia bolo 1874 absolventov, t. j. 84,34%, dennej formy štúdia (z toho 6 cudzincov – 0,32%) a 348 absolventov, t. j. 15,66%, externej formy

štúdia. Z počtu 2211 absolventov 2. stupňa štúdia bolo 1641 absolventov, t. j. 74,22%, dennej formy štúdia (z toho 16 cudzincov – 9,75%) a 570 absolventov, t. j. 25,78%, externej formy štúdia (z toho 1 cudzinec – 0,17%). Z počtu 200 absolventov 3. stupňa štúdia bolo 62 absolventov, t. j. 31,00%, dennej formy štúdia (z toho 1 cudzinec – 1,61%) a 138 absolventov, t. j. 69,00%, externej formy štúdia (z toho 5 cudzincov – 3,62%). Z počtu 71 absolventov, ktorí ukončili štúdium podľa doterajších predpisov, bolo 43 absolventov, t. j. 6,56%, dennej formy štúdia a 28 absolventov, t. j. 39,44%, externej formy štúdia. 71 absolventov ukončilo štúdium podľa doterajších predpisov, z toho 43 absolventov dennej formy štúdia a 28 absolventov externej formy štúdia.

Národohospodárska fakulta sa podieľala na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 20,15%. Podiel absolventov fakulty v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 20,75% a podiel absolventov fakulty v externej forme štúdia na počte absolventov externého štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 18,17%. Z celkového počtu 948 absolventov Národohospodárskej fakulty ukončilo štúdium v dennej forme štúdia 751 absolventov, t. j. 79,22% a v externej forme štúdia 197 absolventov, t. j. 20,78%. Na 1. stupni štúdia ukončilo štúdium 447 absolventov, t. j. 47,15% z celkového počtu absolventov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 459 absolventov, t. j. 48,42% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 42 absolventov, t. j. 4,43%. Podiel absolventov 1. stupňa štúdia Národohospodárskej fakulty na celkovom počte absolventov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 20,12%, podiel absolventov 2. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 20,11% a podiel absolventov 3. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 3. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 21%.

Obchodná fakulta sa podieľala na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 22,96%. Podiel absolventov fakulty v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 23,37% a podiel absolventov fakulty v externej forme štúdia na počte absolventov externého štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 21,59%. Z celkového počtu 1080 absolventov Obchodnej fakulty ukončilo štúdium v dennej forme štúdia 846 absolventov, t. j. 78,33% a v externej forme štúdia 234 absolventov, t. j. 21,67%. Na 1. stupni štúdia ukončilo štúdium 511 absolventov, t. j. 47,32% z celkového počtu absolventov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 526 absolventov, t. j. 48,70% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 43 absolventov, t. j. 3,98%. Podiel absolventov 1. stupňa štúdia Obchodnej fakulty na celkovom počte absolventov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 23,00%, podiel absolventov 2. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 23,05% a podiel absolventov 3. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 3. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 21,50%.

Fakulta hospodárskej informatiky sa podieľala na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 20,13%. Podiel absolventov fakulty v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 17,76% a podiel absolventov fakulty v externej forme štúdia na počte absolventov externého štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 28,04%. Z celkového počtu 947 absolventov Fakulty hospodárskej informatiky ukončilo štúdium v dennej forme štúdia 643 absolventov, t. j. 67,90% a v externej forme štúdia 304 absolventov, t. j. 32,10%. Na 1. stupni štúdia ukončilo štúdium 453 absolventov, t. j. 47,84% z celkového počtu absolventov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 455 absolventov, t. j. 48,04% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 39 absolventov, t. j. 4,11%. Podiel absolventov 1. stupňa štúdia Fakulty hospodárskej

informatiky na celkovom počte absolventov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 20,39%, podiel absolventov 2. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 19,94% a podiel absolventov 3. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 3. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 19,50%.

Fakulta podnikového manažmentu sa podieľala na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 16,94%. Podiel absolventov fakulty v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 18,20% a podiel absolventov fakulty v externej forme štúdia na počte absolventov externého štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 12,73%. Z celkového počtu 797 absolventov Fakulty podnikového manažmentu ukončilo štúdium v dennej forme štúdia 659 absolventov, t. j. 82,69% a v externej forme štúdia 138 absolventov, t. j. 17,31%. Na 1. stupni štúdia ukončilo štúdium 391 absolventov, t. j. 49,06% z celkového počtu absolventov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 364 absolventov, t. j. 45,67% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 42 absolventov, t. j. 5,27%. Podiel absolventov 1. stupňa štúdia Fakulty podnikového manažmentu na celkovom počte absolventov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 17,60%, podiel absolventov 2. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 15,95% a podiel absolventov 3. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 3. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 21%.

Fakulta medzinárodných vzťahov sa podieľala na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 5,21%. Podiel absolventov fakulty v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 6,41% a podiel absolventov fakulty v externej forme štúdia na počte absolventov externého štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 1,20%. Tento nízky podiel bol spôsobený tou skutočnosťou, že Fakulta medzinárodných vzťahov realizuje externú formu štúdia iba na 3. stupni vysokoškolského vzdelávania. Z celkového počtu 245 absolventov Fakulty medzinárodných vzťahov ukončilo štúdium v dennej forme štúdia 232 absolventov, t. j. 94,69% a v externej forme štúdia 13 absolventov, t. j. 5,31%. Na 1. stupni štúdia ukončilo štúdium 121 absolventov, t. j. 49,39% z celkového počtu absolventov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 108 absolventov, t. j. 44,08% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 16 absolventov, t. j. 6,53%. Podiel absolventov 1. stupňa štúdia Fakulty medzinárodných vzťahov na celkovom počte absolventov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 5,45%, podiel absolventov 2. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 4,73% a podiel absolventov 3. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 3. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 8%.

Na Fakulte aplikovaných jazykov neukončili štúdium žiadni absolventi, vzhľadom k tomu, že fakulta má v súčasnosti študentov iba v 1. a 2. ročníku 1. stupňa štúdia.

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach sa podieľala na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 13,56%. Podiel absolventov fakulty v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 12,15% a podiel absolventov fakulty v externej forme štúdia na počte absolventov externého štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 18,27%. Z celkového počtu 638 absolventov Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach ukončilo štúdium v dennej forme štúdia 440 absolventov, t. j. 68,97% a v externej forme štúdia 198 absolventov, t. j. 31,03%. Na 1. stupni štúdia ukončilo štúdium 299 absolventov, t. j. 46,87% z celkového počtu absolventov tejto fakulty, na 2. stupni štúdia ukončilo štúdium 321

absolventov, t. j. 50,31% a na 3. stupni štúdia ukončilo štúdium 18 absolventov, t. j. 2,82%. Podiel absolventov 1. stupňa štúdia Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach na celkovom počte absolventov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 13,46%, podiel absolventov 2. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave bol 14,07% a podiel absolventov 3. stupňa štúdia na celkovom počte absolventov 3. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 9%.

Celouniverzitné študijné programy 2. stupňa štúdia sa podieľali na celkovom počte absolventov Ekonomickej univerzity v Bratislave 1,04%. Štúdium ukončilo 49 absolventov. Podiel absolventov týchto programov, ktoré sa realizujú iba v dennej forme štúdia na počte absolventov denného štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave tvoril 1,35%. Podiel absolventov 2. stupňa štúdia v celouniverzitných študijných programoch na celkovom počte absolventov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave predstavoval 2,15%.

Záverečné práce predložené na obhajobu v roku 2010

Typ práce	Počet predložených prác	Počet obhájených	Fyzický počet školiteľov prác	Fyzický počet školiteľov prác bez PhD.	Fyzický počet školiteľov prác (odborníci z praxe)
bakalárska	2274	2222	525	218	31
diplovová	2167	2143	499	0	62
dizertačná	214	212	147	0	13
spolu	4655	4577	1171	218	106

1.5 Prehľad úspechov študentov na národnej a medzinárodnej úrovni

Študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave sa pravidelne zúčastňujú vedeckých podujatí venovaných prezentácií výsledkov ich študentskej vedeckej činnosti na národnej, či medzinárodnej úrovni, ale zapájajú sa tiež do projektov a súťaží vyhlasovaných vybranými spoločnosťami hospodárskej praxe, bankami, či inštitúciami decíznej sféry.

V roku 2010 sa študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave aktívne zúčastnili projektu HlavaPäta 2010, realizovaného vzdelávacou neziskovou organizáciou Junior Achievement Slovensko s podporou ČSOB Finančná skupina. Projekt bol orientovaný na podporu inovatívneho myslenia a kreativity študentov. Do projektu bolo zapojených 20 trojčlenných tímov, z ktorých získali študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave prvé 3 miesta – 1. miesto získali študenti Tomáš Baník (Národohospodárska fakulta), Katarína Dzurňáková (Národohospodárska fakulta) a Juraj Hara (Obchodná fakulta), 2. miesto získali

študenti Lucia Janečková (Ekonomická univerzita – rektorát), Roman Országh (Obchodná fakulta), Andrea Žiaranová (Národohospodárska fakulta) a 3. miesto získali študenti Ján Biačko (Národohospodárska fakulta), Dominika Čechová (Fakulta podnikového manažmentu), Zuzana Mojžišová (Obchodná fakulta).

Študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave sa pravidelne v tímoch zúčastňujú projektu Global Management Challenge, ktorý organizuje spoločnosť Recruitment International a ktorý je orientovaný na biznis simulácie v oblasti stratégie a riadenia firiem. Do projektu je pravidelne zapojených viac tímov, v ktorých pracujú študenti rôznych fakúlt Ekonomickej univerzity v Bratislave. Študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave boli členmi tímov, ktoré v roku 2006 – 2008 získali v uvedenej súťaži 1., resp. 2. miesto. V roku 2009 boli študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave finalistami súťaže.

V uplynulých rokoch sa zapojili študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave do projektu Vízia 2025, ktorý je určený na vznik a prezentáciu tvorivých a originálnych pohľadov na vybrané témy. V roku 2008 získali študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave – Sandra Sitárová a Branislav Machlica 1. a 3. miesto v uvedenej súťaži.

V roku 2010 organizovala spoločnosť Uni2010 celoslovenské biznis fórum s názvom Najlepší podnikateľský nápad, ktorého sa zúčastnili zástupcovia Ekonomickej univerzity v Bratislave, predstavujúci perspektívnych podnikateľov aj z radov študentov. V rámci tohto biznis fóra bola na Obchodnej fakulte zorganizovaná súťaž podnikateľských nápadov, ktorá bola organizátormi súťaže vyhodnotená ako jedno z najlepších biznis fór so študentmi.

Študenti Obchodnej fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave sú pravidelne oceňovaní privátnou bankou Bank Vontobel Zurich a Vontobel Stiftung Zurich, ktoré udeľujú ocenenie – Vontoblovu cenu – za najlepšiu diplomovú prácu v oblasti medzinárodných finančných a peňažných vzťahov, bankovníctva a procesov súvisiacich s členstvom SR v Európskej únii. V roku 2010 túto cenu získali Alexander Turan, Michal Moravčík a Martina Bérešová.

Cenu Slovenskej komory daňových poradcov v roku 2010 získala za 2. miesto v súťaži o najlepšiu diplomovú prácu študentka Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach Monika Škrochová.

Cenu Nadácie Tatra banky v súťaži o najlepší študentský biznis plán za rok 2010 získali študentky Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach Anna Malíková a Zuzana Jaščišáková, ktoré obsadili 1. miesto.

Študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave dosahujú mimoriadne úspechy aj v oblasti športu. V roku 2010 sa zúčastnili tímy študentov viacerých športových podujatí na národnej a medzinárodnej úrovni, na ktorých dosiahli vynikajúce výsledky.

V máji 2010 sa zúčastnili podujatia European Ivy League v Lipsku, na ktorom získali 1. miesto vo futbalovom turnaji, 1. miesto v súťaži cheerleading, 1. miesto vo futsalovom turnaji.

V novembri 2010 sa uskutočnil turnaj Euromilano, z ktorého si študenti Ekonomickej univerzity v Bratislave priniesli významné ocenenia a dosiahli na ňom kvalitné úspechy, napr. 2. miesto v turnaji v basketbale žien, 3. miesto vo volejbalovom turnaji žien, 4. miesto v súťaži cheerleading, 4. miesto vo futbalovom turnaji žien, 5. miesto vo futbalovom turnaji mužov, 5. miesto vo volejbalovom turnaji mužov, 6. miesto vo volejbalovom turnaji mužov, 5. miesto v tenisovom turnaji mužov.

Športové tímy reprezentujú Ekonomickú univerzitu v Bratislave aj v Bratislavskej vysokoškolskej lige, v ktorej v roku 2010 získali napr. 2. miesto v basketbale žien, 2. miesto vo volejbale žien, 2. miesto v plávaní žien, 3. miesto v basketbale mužov, 5. miesto vo volejbale žien.

Študentky Ekonomickej univerzity v Bratislave získali 2. miesto v basketbalovom turnaji žien na Akademických majstrovstvách sveta.

Študent Obchodnej fakulty Jakub Krako získal v ak. roku 2009/2010 ocenenie – „Študentská osobnosť Slovenska“ – v kategórii šport. Jakub Krako úspešne prezentoval Ekonomickú univerzitu v Bratislave aj na paralympijských hrách vo Vancouveri v roku 2010, kde získal tri zlaté a jednu striebornú medailu.

Študent Obchodnej fakulty Lukáš Čelko dosiahol významné úspechy v atletike. Získal 2. miesto na majstrovstvách SR mužov v hale, 2. a 4. miesto na majstrovstvách mužov na dráhe, 2. miesto na majstrovstvách SR družstiev mužov.

Úspešní v reprezentácii Ekonomickej univerzity v Bratislave sú aj študenti Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach, napríklad tím študentov tejto fakulty reprezentoval v roku 2010 Ekonomickú univerzitu v Bratislave na medzinárodnom futsalovom turnaji v Holandsku, Maroš Ďurkovič je reprezentantom SR v silovom trojboji a v tomto športe dosiahol mimoriadne úspechy, napr. 4. miesto na majstrovstvách sveta, 3. miesto na majstrovstvách SR v tlaku na lavičke, 4. miesto na majstrovstvách SR v silovom trojboji v kategórii open, Zuzana Piskyová je členkou hádzanárskeho družstva žien a získala 2. miesto v Slovenskom pohári a 2. miesto na majstrovstvách SR, zúčastnila sa tiež európskeho Pohára víťazov pohárov, Juraj Till prezentuje Ekonomickú univerzitu na súťažiacich v stolnom tenise a Eva Tibenská v štandardných a latinskoamerických tancoch, kde sa umiestnila na popredných miestach na akademických majstrovstvách SR.

1.6 Ocenenia študentov v rámci univerzity

V rámci Ekonomickej univerzity v Bratislave sa študenti pravidelne zúčastňujú prezentácií výsledkov svojej študentskej vedeckej a odbornej činnosti vo fakultných kolách ŠVOČ a v univerzitnom kole ŠVOČ. V ak. roku 2009/2010 sa uskutočnili na všetkých fakultách Ekonomickej univerzity v Bratislave fakultné kolá ŠVOČ a najlepšia študentská práca bola nominovaná na udelenie „Ceny rektora“. Vo fakultných kolách bolo prezentovaných spolu 125 prác, z toho na Národohospodárskej fakulte 19, na Obchodnej fakulte 10, na Fakulte hospodárskej informatiky 61, na Fakulte podnikového manažmentu 10, na Fakulte medzinárodných vzťahov 17 a na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach 8.

Na udelenie „Ceny rektora“ za najlepšiu prácu v rámci ŠVOČ boli nominovaní nasledovní študenti – Martin Hudcovský (3. ročník 1. stupňa – Národohospodárska fakulta), Ján Dráb (2. ročník 1. stupňa – Obchodná fakulta), Richard Uváčik (3. ročník 1. stupňa – Fakulta hospodárskej informatiky), Linda Síbertová (1. ročník 2. stupňa – Fakulta podnikového manažmentu), Bohdana Jakončuková (2. ročník 1. stupňa – Fakulta medzinárodných vzťahov), Zuzana Ritóková a Peter Tajták (1. ročník 1. stupňa – Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach.).

Cenu FOR FIN za najlepšiu diplomovú prácu v roku 2010 v oblasti bankovníctva získala 1 absolventka Národohospodárskej fakulty.

Jednotlivé fakulty Ekonomickej univerzity nominujú svojich najlepších absolventov na udelenie „Ceny rektora“ za vynikajúce študijné výsledky. V roku 2010 získali uvedenú cenu 2 absolventi z každej fakulty univerzity. Fakulty oceňujú svojich najlepších absolventov „Cenou dekana“ za vynikajúce študijné výsledky, prípadne cenami nadácií, ktoré sú vytvorené za účelom podpory vynikajúcich študentov.

V roku 2010 udelila Národohospodárska fakulta 82 absolventom „Cenu dekana Národohospodárskej fakulty“ alebo „Cenu Nadácie Národohospodár“. Na Obchodnej fakulte získalo „Cenu dekana Obchodnej fakulty“ 5 najlepších študentov. Obchodná fakulta udelila v roku 2010 2 absolventom aj „Cenu Ing. in memoriam Soni Jašíkovej“ a 2 absolventom aj „Cenu Nadácie Merkúr“. Za vynikajúcu bakalársku, resp. diplomovú prácu bola na Fakulte hospodárskej informatiky udelená „Cena dekana Fakulty hospodárskej informatiky“ 7 absolventom. 24 bakalárskych, resp. diplomových prác absolventov Fakulty hospodárskej informatiky bolo zaradených do „Zlatého fondu bakalárskych prác Fakulty hospodárskej informatiky“ alebo do „Zlatého fondu diplomových prác Fakulty hospodárskej informatiky“. Dekan Fakulty podnikového manažmentu udelil „Cenu dekana“ 69 najlepším študentom fakulty. Na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach boli „Cenou dekana Podnikovohospodárskej fakulty“ alebo „Cenou Nadácie prof. J. Pázmana“ ocenení 2 absolventi za úspešnú reprezentáciu fakulty a za vynikajúce študijné výsledky. „Cenu Nadácie prof. Čolláka“ za vynikajúce študijné výsledky získali 2 absolventi Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach.

2. Podpora študentov

Ekonomická univerzita v Bratislave venuje pozornosť aj podpore študentov, ktorá sa prejavuje v sociálnej oblasti, ako aj formou konzultačnej a poradenskej činnosti pre študentov. Z účelovo pridelených prostriedkov poskytuje tiež motivačné štipendiá.

V priebehu roka 2010 poberalo sociálne štipendium na Ekonomickej univerzite v Bratislave v priemere 955 študentov, čo predstavovalo 7,80% z celkového počtu študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave na 1. a 2. stupni štúdia. Na Národohospodárskej fakulte poberalo sociálne štipendium 157 študentov, čo tvorilo 6,44% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,28% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Obchodnej fakulte poberalo sociálne štipendium 182 študentov, čo tvorilo 6,94% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,49% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte hospodárskej informatiky poberalo sociálne štipendium 202 študentov, čo tvorilo 7,87% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,65% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte podnikového manažmentu poberalo sociálne štipendium 160 študentov, čo tvorilo 7,07% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,31% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte medzinárodných vzťahov poberalo sociálne štipendium 44 študentov, čo tvorilo 6,95% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,36% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte aplikovaných jazykov poberalo sociálne štipendium 5 študentov, čo tvorilo 5,89% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,04% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na

Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach poberalo sociálne štipendium 197 študentov, čo tvorilo 13,31% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,61% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Zo 155 študentov celouniverzitných študijných programov poberalo sociálne štipendium 8 študentov, čo tvorilo 5,61% z počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,06% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave.

Počet študentov poberajúcich v roku 2010 sociálne štipendium

Fakulta	Počet študentov
Národohospodárska fakulta	157
Obchodná fakulta	182
Fakulta hospodárskej informatiky	202
Fakulta podnikového manažmentu	160
Fakulta medzinárodných vzťahov	44
Fakulta aplikovaných jazykov	5
Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach	197
Ekonomická univerzita – rektorát	8
Ekonomická univerzita spolu	955

Študentom Ekonomickej univerzity v Bratislave bolo v roku 2010 vyplatené motivačné štipendium v celkovej výške 522 950 Eur v súlade so Štipendijným poriadkom Ekonomickej univerzity v Bratislave a v súlade s Pravidlami pre poskytovanie motivačného štipendia študentom Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Fakulty poskytli štipendium spolu 1507 študentom 1. a 2. stupňa štúdia, čo predstavuje 12,31% z celkového počtu študentov týchto dvoch stupňov vysokoškolského vzdelávania zapísaných na štúdium v roku 2010. Za vynikajúce študijné výsledky (podľa pravidiel pre poskytovanie motivačného štipendia za študijný priemer do 1,40 vrátane) bolo štipendium vyplatené 679 študentom, čo predstavuje 45,06% zo všetkých študentov, ktorým bolo štipendium vyplatené a 5,55% zo všetkých študentov 1. a 2. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Za iné aktivity (v súlade s pravidlami pre poskytovanie motivačného štipendia) bolo štipendium vyplatené 828 študentom, čo tvorilo 54,94% zo všetkých študentov, ktorým bolo štipendium poskytnuté a 6,76% zo všetkých študentov 1. a 2. stupňa štúdia.

Do pôsobnosti Centra podnikateľských činností a univerzitných služieb ako celouniverzitného pracoviska Ekonomickej univerzity v Bratislave patrí najmä zabezpečenie ubytovacích, stravovacích a rekreačných služieb pre študentov, doktorandov, zamestnancov univerzity ako aj pre verejnosť, kongresové služby, služby v oblasti vydavateľstva, reprografické a kopírovacie služby a ďalšie aktivity, zabezpečenie poskytovania komplexných služieb v oblasti podnikateľských aktivít univerzity v súlade so všeobecne záväznými

právnymi predpismi a podporovanie záujmových činností univerzity, kultúrny a spoločenský život študentov.

V roku 2010 zabezpečovala Ekonomická univerzita v Bratislave ubytovacie služby v študentských domovoch v Bratislave a Košiciach.

Pre študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave je k dispozícii celkom 8 ubytovacích zariadení (študentských domovov) s celkovou kapacitou vyhradenou pre študentov v počte 3132 miest, z toho je 176 miest vyhradených pre zahraničných študentov študujúcich na Ekonomickej univerzite v Bratislave, čo predstavuje 5,95% z počtu miest určených študentom.

Ubytovanie je zabezpečené v jedno až štvorlôžkových izbách. Kvalita ubytovania je rôzna, líši sa najmä plochou, pripadajúcou na jedného študenta a vybavenosťou izby sociálnym zariadením.

Študentské domovy Ekonomickej univerzity v Bratislave a ich kapacita vyhradená študentom v roku 2010

Študentský domov	Počet lôžok - študenti a doktorandi	Počet lôžok - zahraniční študenti
ŠD Prokopa Veľkého 41	790	0
ŠD Hroboňova 4	666	0
ŠD Ekonóm	203	161
ŠD Vlčie hrdlo	396	3
ŠD Dolnozemska	271	2
ŠD Starohájska 4	255	3
ŠD Starohájska 8	197	7
ŠD PHF Košice Bellova ul.	178	0
Ekonomická univerzita spolu	2956	176

V roku 2010 bol počet prijatých žiadostí o ubytovanie študentov 3812, pričom bolo v otázke ubytovania vyhovené 2712 žiadostiam, čo predstavuje 71,14% úspešnosť ubytovania. Najviac žiadostí bolo prijatých od študentov 2. ročníka 2. stupňa štúdia – 810, čo predstavovalo 21,25% z celkového počtu žiadostí. Z tohto počtu bolo vyhovené 488 žiadostiam, t. j. 60,24% z počtu podaných žiadostí v tomto ročníku. Najvyššia úspešnosť vo vyhovení žiadostiam o ubytovanie bola v 1. ročníku 1. stupňa štúdia, kde bolo podaných 706 žiadostí, t. j. 18,52% zo všetkých podaných žiadostí, a vyhovené bolo 593 žiadostiam, čo predstavuje úspešnosť ubytovania na úrovni 84,00% z podaných žiadostí v tomto ročníku a 21,87% z celkového počtu ubytovaných študentov. Vysoká úspešnosť ubytovania bola aj v 1. ročníku 2. stupňa štúdia, kde bolo podaných 755 žiadostí, t. j. 19,81% z celkového počtu žiadostí a vyhovené bolo 618 žiadostiam, čo predstavuje úspešnosť na úrovni 81,85% zo žiadostí podaných v tomto ročníku a úspešnosť na úrovni 22,79% z počtu poskytnutých miest na ubytovanie.

V záujme zvýšiť kvalitu a úroveň bývania venuje Ekonomická univerzita v Bratislave zvýšenú pozornosť vytváraniu priaznivých ubytovacích podmienok pre svojich študentov. Z kvalitatívnych zmien možno uviesť napr. vybudovanie bezbariérového prístupu do objektu

ŠD Starohájska 4, kompletnú rekonštrukciu ubytovacieho priestoru v bunkovom systéme, vrátane sociálneho zariadenia a nového interiérového vybavenia, v súlade s požiadavkami kladenými na bezbariérové ubytovanie. Bola tým vytvorená možnosť ubytovania pre dvoch imobilných študentov a ich dvoch asistentov. V ŠD Horský park bola sprevádzkovaná modernizovaná študovňa so zavedeným internetovým pripojením. V ŠD Starohájska 4, ŠD Starohájska 8, ŠD Ekonóm, ŠD Horský park Hroboňova sa realizovalo pripojenie všetkých izieb na internetovú sieť.

Ekonomická univerzita v Bratislave poskytuje stravovanie pre študentov v Študentskej jedálni Horský park, Prokopa Veľkého 41, ktorá má kapacitu 1400 teplých jedál denne, v Študentskej jedálni Dolnozemska č. 1 s kapacitou 2000 teplých jedál denne, v Študentskej jedálni v ŠD Ekonóm, Prístavná 8, ktorá má kapacitu 1000 teplých jedál denne a v stravovacom zariadení Baracuda, ktoré zabezpečuje obedy a večere pre ŠD Vlčie hrdlo.

Na zabezpečenie poskytovania stravovacích služieb vysokého štandardu pre študentov v zmysle platných predpisov dohliada Stravovacia komisia Ekonomickej univerzity v Bratislave.

V študentských jedálňach bolo v roku 2010 poskytnutých študentom 156 075 teplých jedál.

Celková hodnota stravného lístka pre študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave sa v roku 2010 zjednotila vo všetkých stravovacích zariadeniach univerzity na výšku 2,63 Eur. Z toho príspevok zo štátneho rozpočtu bol vo výške 1 Euro a študent hradil rozdiel vo výške 1,63 Eur.

V rámci konzultačnej a poradenskej činnosti pre študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave zamestnanci zodpovední za túto činnosť na jednotlivých fakultách (prodekaní pre vzdelávanie, študijné referentky, študijní poradcovia a iní zamestnanci z radov vysokoškolských učiteľov) poskytujú študentom najmä informácie ohľadne študijných záležitostí, k organizácii akademického roka, k problematike záverečných prác, k podávaniu prihlášok na ďalší stupeň štúdia, k možnostiam vycestovania v rámci mobilít študentov

V oblasti podpory študentov bolo možné v roku 2010 pozorovať z pohľadu študentov trend zvyšujúcej sa kvality a rozsahu poskytovaných služieb zameraných na podporu aktivít študentov. V spolupráci so Študentským parlamentom Ekonomickej univerzity v Bratislave, najvyšším zastupiteľským orgánom študentov na univerzite, boli zorganizované desiatky voľnočasových aktivít v oblasti zvyšovania odborných znalostí, ale aj v oblasti kultúry a športu. Zlepšenie úrovne týchto aktivít vychádzalo najmä zo zamerania sa na väčší počet menších cieľových záujmových skupín, a tým aj poskytnutia intenzívnejšieho výstupu.

Ekonomická univerzita v Bratislave aj v roku 2010 podporovala spolkovú a klubovú činnosť študentov, pretože si uvedomuje jej dôležitosť aj pre osobnostný rozvoj samotných študentov. **Na univerzite aktívne vykonávalo spolkovú činnosť desať študentských organizácií a niekoľko ďalších neformálnych skupín.** Najaktívnejšími študentskými organizáciami v roku 2010 boli – Študentský parlament Ekonomickej univerzity v Bratislave (tvorený študentskými parlamentmi na každej fakulte), AIESEC Bratislava, ESN Buddy System Bratislava, Euroatlantické centrum, OIKOS Bratislava, AEGEE Bratislava, Junior Chamber International Slovakia, Folklórny súbor EKONÓM, Vysokoškolský športový klub EKONÓM, Volejbalový klub Slávia EU. Univerzita podporovala činnosť týchto organizácií najmä prostredníctvom poskytnutia priestoru na výkon a propagáciu ich činnosti.

Dôležitým prvkom zvyšovania kvality bolo pokračovanie v hodnotení spokojnosti študentov s úrovňou poskytovaných služieb. Študenti v apríli 2010 hodnotili spokojnosť s úrovňou stravovacích služieb, v máji 2010 sa vyjadrovali k študijnému prostrediu a

v októbri v ankete hodnotili spokojnosť s ubytovaním. Každý mesiac sa uskutočnilo rokovanie predsedov študentských parlamentov fakúlt s rektorom, na ktorom sa pravidelne riešili otázky študentov zamerané najmä na úroveň výučby, ubytovania a stravovania. Okrem toho sa v každom semestri uskutočnili verejné diskusie rektora so študentmi, kde mohli študenti priamo predniesť svoje návrhy na zvýšenie kvality a zabezpečenia výučby. Výstupy z týchto hodnotení boli prerokované v relevantných orgánoch a boli podkladom na prijatie potrebných opatrení na zvýšenie spokojnosti a kvality.

Na Ekonomickej univerzite v Bratislave sa aj v roku 2010 kládol dôraz na prepojenie vyučovaných znalostí s reálnym prostredím, boli vytvorené podmienky pre realizáciu praxe študentov prostredníctvom zmluvne zabezpečenej spolupráce v organizáciách štátnej správy (napr. prax študentov na ministerstvách) a v komerčnej sfére (prax v Henkel Slovensko, trainee programy v Tatra banke, manažérske stáže v Tesco Stores. a pod.). Študenti mali možnosť zapojiť sa aj do programu mentoringu v spolupráci s Americkou obchodnou komorou v Slovenskej republike. Významnú úlohu v prepojení študentov s praxou a uplatnením v praxi zohrávalo aj Kariérne centrum Ekonomickej univerzity v Bratislave, ktoré sprostredkúvalo študentom ponuky na stáže, odborné praxe a pracovné ponuky.

3. Systém kvality

Ekonomická univerzita v Bratislave pravidelne venuje pozornosť hodnoteniu priebehu a kvality výchovno-vzdelávacej činnosti. Jedenkrát ročne predkladá vedenie univerzity jej vedeckej rade správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, ku ktorej úrovni sa členovia vedeckej rady majú možnosť vyjadriť. Správou o vzdelávacej činnosti za rok 2009 sa zaoberalo zasadnutie Vedeckej rady Ekonomickej univerzity v Bratislave 9. septembra 2010. V hodnotení výsledkov výchovno-vzdelávacej činnosti boli konštatované pozitívne zmeny v ponuke študijných programov na 1. a 2. stupni štúdia na základe komplexnej akreditácie Ekonomickej univerzity v Bratislave, v znižovaní počtu prijímaných študentov do 1. ročníka 1. stupňa štúdia, v poklese podielu študentov externého štúdia na celkovom počte študentov, ako aj v rozsiahlej ponuke výučby odborných predmetov v cudzích jazykoch.

V ak. roku 2009/2010 umožnila Ekonomická univerzita v Bratislave v súlade s § 70 ods. 1 písm. h) zákona o vysokých školách študentom vyjadriť svoje názory ku kvalite výučby a k výkonom jednotlivých učiteľov v pedagogickom procese. Vedenie univerzity vytvorilo na realizáciu prieskumu vhodné podmienky. V spolupráci s Prírodovedeckou fakultou Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach, Centrom informačných technológií a Centrom na zabezpečenie a podporu kvality Ekonomickej univerzity v Bratislave zabezpečilo realizáciu ankety po prvýkrát elektronickou formou prostredníctvom automatizovaného informačného systému univerzity. Vývoj softvéru a technická podpora pre realizáciu ankety bola zabezpečovaná zamestnancami Prírodovedeckej fakulty PJS v Košiciach v spolupráci s Centrom informačných technológií Ekonomickej univerzity v Bratislave. V súlade s citovanými ustanoveniami sa v pilotnej fáze zrealizovalo anketové hodnotenie vybraných predmetov a ich vyučujúcich.

Obsah ankety tvorí know-how Ekonomickej univerzity v Bratislave. Anketa je jedným z výstupov projektu Európskeho sociálneho fondu „Vytvorenie integrovaného systému zabezpečenia a zdokonaľovania kvality na Ekonomickej univerzite v Bratislave“ a vychádzala z interného inštitucionálneho manuálu hodnotenia kvality.

V pilotnej prevádzke nového modulu prostredníctvom prvej realizovanej ankety „Prieskum názorov študentov na predmet/učiteľa“ bolo prioritou otestovanie funkcionality modulu, ktorý umožňuje vytvoriť akýkoľvek typ ankety, s možnosťou súčasnej realizácie viacerých ankiet v časovo ohraničených termínoch. Už prvá anketa ukázala, že systém na realizovanie prieskumov prostredníctvom elektronických ankiet je univerzálny a funkčný.

Novovytvorený modul pripojený do Akademického informačného systému umožnil vygenerovať anketu, ktorá každému študentovi ponúka škálu otázok v rámci predmetov, ktoré má pre daný semester zapísané. Elektronická anketa bola anonymná, záruku jej anonymity dal audit v prostredí vývoja softvéru a bola navrhnutá tak, aby ani správcovia ankety nemali možnosť identifikovať zúčastnené osoby a ich odpovede.

Anketa sa uskutočnila v rámci pilotnej prevádzky nového modulu, integrovaného do Akademického informačného systému. **Študenti (respondenti) mali prístup k otázkam ankety cez webový portál Ekonomickej univerzity v Bratislave, www.euba.sk, v čase od 3. mája 2010 do 7. júla 2010.** Anketa bola uzatvorená 12. júla 2010.

Cieľom ankety bolo zistiť najmä - ukazovateľ záujmu študentov – v akej miere študenti využijú možnosť vyjadriť sa ku kvalite výučby a k jednotlivým učiteľom (aktívita, resp. pasivita študentov); otázky, ktoré ich najviac zaujali a na základe toho v budúcnosti (prispôsobiť obsahové zameranie dotazníka, rozsah otázok a celkovú dĺžku dotazníka) vytvoriť štandardizovaný „ideálny dotazník“; slabé a silné stránky dotazníkov; spätnú informáciu od študentov o kvalite vyučovania predmetov, ktorých sa zúčastnili a získané výsledky sprostredkovať príslušným učiteľom (upozorniť katedry na problémy, ktorým treba venovať zvýšenú pozornosť); používanie metódy benchmarkingu vzájomným porovnávaním s deklarovateľnými skúsenosťami s hodnotením kvality výučby a učiteľov z iných vysokých škôl na Slovensku a v zahraničí; vypovedaciu hodnotu získaných údajov; skutkový stav zabezpečenia anonymity respondentov a najvhodnejší spôsob zadávania ankety.

Základnú sumarizáciu elektronických výsledkov dotazníka zabezpečila Prírodovedecká fakulta Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v rámci modulu systému kvality integrovaného do Akademického informačného systému, detailnejšie štatistické vyhodnotenia boli realizované zamestnancami Centra pre zabezpečenie a podporu kvality Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Podľa obsahu bol použitý dotazník rozdelený na tri časti A, B, C. V časti A bolo 9 otázok týkajúcich sa hodnotenia prednášok, časť B tvorilo 9 otázok, ktoré sa týkali hodnotenia seminárov a cvičení a časť C tvorilo 7 otázok, kde študenti mohli využiť hodnotenie iných aspektov predmetu. Svoj názor mohli študenti vyjadriť hodnotením v škále od 1 do 5, pričom 1 bolo najlepšie hodnotenie a 5 najhoršie hodnotenie. Svoj názor mali študenti možnosť vyjadriť aj slovne v 5 otázkach, ktoré boli zaradené v rámci hore uvedených častí dotazníka.

Do hodnotenia boli zapojení študenti denného štúdia a doktorandi, ktorí mohli hodnotiť predmety, ktoré mali zapísané v letnom semestri ak. roka 2009/2010. **Celkove sa ankety zúčastnilo 396 študentov, čo predstavovalo cca 4% z celkového počtu študentov zaregistrovaných v Akademickom informačnom systéme. Respondenti hodnotili celkom 461 pedagógov.**

Prehľad respondentov ankety podľa fakúlt

Fakulta	Spolu	%
Národohospodárska fakulta	91	23

Obchodná fakulta	88	22
Fakulta hospodárskej informatiky	89	22
Fakulta podnikového manažmentu	83	21
Fakulta medzinárodných vzťahov	18	5
Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach	27	7
Ekonomická univerzita spolu	396	100

Nižšie percento účasti na Fakulte medzinárodných vzťahov bolo spôsobené tým, že v prvých dňoch priebehu ankety neboli predmety fakulty ešte sprístupnené na hodnotenie, neskôr bol tento nedostatok odstránený.

Ankety sa zúčastnilo 280 respondentov 1. stupňa štúdia, z toho najviac – 28,21% z Národohospodárskej fakulty, 115 respondentov 2. stupňa štúdia, z toho najviac – 29,56% z Fakulty hospodárskej informatiky a 1 respondent 3. stupňa štúdia z Národohospodárskej fakulty. Najväčšie zastúpenie v hodnotení mali študenti 2. ročníka 1. stupňa štúdia.

Hranice vyhodnotiteľnosti boli stanovené nasledovne:

- jeden pedagóg musel byť hodnotený minimálne 5-mi dotazníkmi,
- minimálna hranica pre hodnotenie predmetu bola 5 vyplnených dotazníkov na 1 pedagóga, t. j. ak napr. predmet učili dvaja učitelia, nebolo opodstatnené vyhodnocovať získané odpovede, ak bol počet respondentov nižší ako 10.

Ďalšou formou hodnotenia úrovne výchovno-vzdelávacej činnosti bolo centrálné monitorovanie pedagogického procesu formou hospitácií, ktoré sa realizuje priamou účasťou hospitujúceho na prednáške, cvičení alebo seminári. Cieľom hospitácie je sledovať a posúdiť schopnosť hospitovaného učiteľa prezentovať príslušnú odbornú problematiku, pedagogické schopnosti, dodržiavanie harmonogramu výučby, dodržiavanie času výučby, či využívanie vhodných didaktických prostriedkov. Výsledky slúžia príslušnému vedúcemu zamestnancovi na posúdenie kvality pedagogického procesu realizovaného hospitovaným učiteľom a na prijatie konkrétnych opatrení, a to tak pri zistení slabých ako aj silných stránok. Odporúčania a opatrenia vedúceho zamestnanca nemajú represívny charakter, majú napomôcť najmä mladším učiteľom zdokonaľiť svoje pedagogické schopnosti

V rámci hospitácií boli hodnotené predmety a ich vyučujúci. Posudzovala sa najmä schopnosť učiteľov prezentovať príslušnú odbornú problematiku, pedagogické schopnosti, dodržiavanie harmonogramu výučby, dodržiavanie času výučby, využívanie vhodných didaktických prostriedkov a ďalšie aspekty pedagogického procesu. V oblasti hodnotenia predmetov bolo cieľom posúdiť kvalitu výučby hodnoteného predmetu v pravidelných časových intervaloch, jeho zaradenie do štruktúry študijného plánu, aktualizáciu študijnej literatúry, pravidelnú revíziu pedagogickej dokumentácie predmetu a pod.

Hospitácie sa uskutočnili v priebehu letného semestra ak. roka 2009/2010. Stanovené ciele hospitácií boli splnené. Pre jednotný postup k vyhodnoteniu hospitácií učiteľov a predmetov boli použité formuláre z inštitucionálneho manuálu pre monitorovanie a hodnotenie kvality na Ekonomickej univerzite v Bratislave.

Z hľadiska kvantitatívnych ukazovateľov celkom bolo hospitovaných 63 učiteľov na 39 predmetoch. Hospitácie vykonalo 64 hospitujúcich. Hospitujúci hodnotili pedagogický proces učiteľa 8 otázkami v škále od 1 do 5, pričom 1 bolo najlepšie hodnotenie a 5 bolo najhoršie hodnotenie. Hospitujúci hodnotili u hospitovaného učiteľa najmä jeho pripravenosť na pedagogický proces, kvalitu prezentácie príslušnej odbornej problematiky, formu prednášky/cvičenia, komunikáciu so študentmi, záujem študentov o diskusiu, využívanie prípadových štúdií, príkladov a využívanie vhodných didaktických prostriedkov učiteľom.

Prehľad realizovaných hospitácií na EU v Bratislave v letnom semestri ak. roka 2009/2010

Fakulta	Počet hospitovaných učiteľov	Počet hospitovaných predmetov	Počet hospitujúcich
Národohospodárska fakulta	17	9	14
Obchodná fakulta	10	6	19
Fakulta hospodárskej informatiky	6	5	7
Fakulta podnikového manažmentu	12	5	7
Fakulta medzinárodných vzťahov	3	3	3
Fakulta aplikovaných jazykov	6	5	5
Podnikovohospodárska fakulta	9	6	9
Ekonomická univerzita spolu	63	39	64

Okrem centrálného monitorovania kvality pedagogického procesu zabezpečovali kontrolu pedagogického procesu aj fakulty samostatne. Na Národohospodárskej fakulte bolo realizovaných v roku 2010 celkom 70 samostatných hospitácií, na Obchodnej fakulte 20 hospitácií, na Fakulte hospodárskej informatiky 65 hospitácií, na Fakulte podnikového manažmentu 70 hospitácií, na Fakulte medzinárodných vzťahov 13 hospitácií, na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach 92 hospitácií, na Fakulte aplikovaných jazykov bolo realizovaných ďalších 21 hospitácií. Žiadna z fakúlt s výnimkou Obchodnej fakulty nezaznamenala na priebeh výučby sťažnosť zo strany študentov, na Obchodnej fakulte boli v roku 2010 zaznamenané dve sťažnosti.

Súčasťou hodnotenia systému vzdelávania na Ekonomickej univerzite a jej fakultách je tiež pravidelné sledovanie študijných výsledkov študentov podľa jednotlivých ročníkov, prípadne aj podľa jednotlivých študijných programov. Hodnotením študijných výsledkov študentov sa pravidelne zaoberajú grémiá dekanov jednotlivých fakúlt.

Najlepší vážený študijný priemer na 1. stupni štúdia dosahujú študenti 3. ročníka Fakulty medzinárodných vzťahov, ktorí študujú s priemerom 1,78. Najhorší vážený študijný priemer na 1. stupni štúdia dosahujú študenti 1. ročníka Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach, ktorí študujú s priemerom 2,47. Študenti 1. ročníka 1. stupňa štúdia na Fakulte podnikového manažmentu dosahujú najlepší vážený študijný priemer spomedzi študentov 1. ročníka 1. stupňa štúdia – 2,08. Najhorší vážený študijný priemer v 1.

ročníku 1. stupňa štúdia dosahujú študenti Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach – 2,47. V 2. ročníku 1. stupňa štúdia dosahujú najlepší študijný priemer študenti Fakulty medzinárodných vzťahov – 1,89, naopak najhorší študijný priemer v 2. ročníku 1. stupňa štúdia dosahujú študenti Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach – 2,41. V 3. ročníku 1. stupňa štúdia patria študenti Fakulty medzinárodných vzťahov so študijným priemerom 1,78 k najlepším študentom, naopak k najhorším študentom v tomto ročníku patria študenti Národohospodárskej fakulty.

Najlepší vážený študijný priemer na 2. stupni štúdia majú študenti 2. ročníka Fakulty medzinárodných vzťahov, ktorí študujú s priemerom 1,50. Najhorší vážený študijný priemer na 2. stupni štúdia dosahujú študenti 1. ročníka Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach, ktorí študujú s priemerom 2,36. Najlepší študijný priemer v 1. ročníku 2. stupňa štúdia majú študenti Fakulty medzinárodných vzťahov – 1,66, naopak najhorší študijný priemer v tomto ročníku dosahujú študenti Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach. V 2. ročníku 2. stupňa štúdia najlepší študijný priemer dosahujú študenti Fakulty medzinárodných vzťahov – 1,50 a najhorší priemer dosahujú študenti Podnikovohospodárskej fakulty.

Vážené študijné priemery podľa fakúlt a ročníkov

Fakulta	Vážený študijný priemer				
	1. stupeň			2. stupeň	
	1. roč.	2. roč.	3. roč.	1. roč.	2. roč.
NHF	2,46	2,23	2,32	1,86	1,71
OF	2,44	2,15	2,04	1,82	1,89
FHI	2,19	2,11	2,00	1,96	1,89
FPM	2,08	2,12	2,12	1,87	1,85
FMV	2,13	1,89	1,78	1,66	1,50
FAJ	2,30	-	-	-	-
PHF	2,47	2,41	2,06	2,36	2,00

Jednotlivé fakulty Ekonomickej univerzity pravidelne hodnotia aj úspešnosť štúdia svojich študentov. Náročnosť štúdia v jednotlivých študijných programoch a predpoklady jednotlivcov na úspešné plnenie študijných povinností sa prejavujú aj tým, že určité množstvo študentov nesplní podmienky pre ďalšie pokračovanie v štúdiu, prípadne niektorí študenti štúdiom nezvládajú a následne ho po určitom čase zanechajú.

V roku 2010 nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu na Ekonomickej univerzite v Bratislave 514 študentov 1. a 2. stupňa štúdia, čo predstavovalo 4,20% z celkového počtu 12243 študentov 1. a 2. stupňa štúdia.

Počet študentov, ktorí v roku 2010 nesplnili podmienky na pokračovanie v štúdiu

Fakulta	1. stupeň štúdia			2. stupeň štúdia		Spolu
	1. roč.	2. roč.	3. roč.	1. roč.	2. roč.	
NHF	81	44	38	7	6	176
OF	35	30	10	5	6	86

FHI	21	13	7	14	5	60
FPM	35	20	0	20	2	77
FMV	5	7	2	2	0	16
FAJ	0	0	0	0	0	0
PHF	75	11	3	3	1	93
EU rektorát	0	0	0	2	4	6
EU spolu	252	125	60	53	24	514

Na 1. stupni štúdia nesplnilo tieto podmienky spolu 437 študentov, čo predstavovalo podiel 3,57% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia a 6,24% z počtu študentov 1. stupňa štúdia.

Na Národohospodárskej fakulte nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu 163 študentov 1. stupňa štúdia, čo predstavovalo 11,30% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty. Z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 2,33%. Na Obchodnej fakulte nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu 75 študentov 1. stupňa štúdia, čo predstavovalo 5,05% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,07% z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na Fakulte hospodárskej informatiky nesplnilo uvedené podmienky 41 študentov 1. stupňa štúdia, čo tvorilo 3,06% z počtu študentov 1. stupňa štúdia na tejto fakulte. Na celkovom počte študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,59%. Na Fakulte podnikového manažmentu nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu 55 študentov 1. stupňa štúdia, čo bolo 3,86% z počtu študentov tejto fakulty, študujúcich na 1. stupni štúdia. Tento počet predstavoval 0,79% z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte medzinárodných vzťahov nepokračovalo v štúdiu pre nesplnenie podmienok 14 študentov, čo predstavovalo 3,58% z počtu študentov 1. stupňa štúdia na tejto fakulte a 0,20% z počtu študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave študujúcich na 1. stupni štúdia. Na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach nepokračovalo pre nesplnenie podmienok v štúdiu na 1. stupni štúdia 87 študentov, čo tvorilo 10,46% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,24% z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Na 2. stupni štúdia nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu celkom 77 študentov, čo predstavovalo podiel 0,63% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia a 1,47% z počtu študentov 2. stupňa štúdia.

Na Národohospodárskej fakulte nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu 13 študentov 2. stupňa štúdia, čo predstavovalo 1,31% z počtu študentov 2. stupňa štúdia tejto fakulty. Z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,25%. Na Obchodnej fakulte nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu 11 študentov 2. stupňa štúdia, čo predstavovalo 0,97% z počtu študentov 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,21% z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na Fakulte hospodárskej informatiky nesplnilo uvedené podmienky 19 študentov 2. stupňa štúdia, čo tvorilo 1,55% z počtu študentov 2. stupňa štúdia na tejto fakulte. Na celkovom počte študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,36%. Na Fakulte podnikového manažmentu nesplnilo podmienky na pokračovanie v štúdiu

22 študentov 2. stupňa štúdia, čo bolo 2,62% z počtu študentov tejto fakulty, študujúcich na 2. stupni štúdia. Tento počet predstavoval 0,42% z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte medzinárodných vzťahov nepokračovali v štúdiu pre nesplnenie podmienok 2 študenti, čo predstavovalo 0,83% z počtu študentov 2. stupňa štúdia na tejto fakulte a 0,04% z počtu študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave študujúcich na 2. stupni štúdia. Na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach nepokračovali pre nesplnenie podmienok v štúdiu na 2. stupni štúdia 4 študenti, čo tvorilo 0,62% z počtu študentov 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,08% z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na celouniverzitných študijných programoch nesplnili podmienky na pokračovanie v štúdiu 6 študenti, čo tvorilo 3,87% z počtu študentov 2. stupňa štúdia na celouniverzitných študijných programoch a 0,11% z počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Približne rovnako početnú skupinu tvoria študenti, ktorí štúdium zanechali na základe podanej žiadosti o zanechanie štúdia.

V roku 2010 požiadalo o zanechanie štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave 306 študentov 1. a 2. stupňa štúdia, čo predstavovalo 2,50% z celkového počtu 12243 študentov 1. a 2. stupňa štúdia.

Na 1. stupni štúdia požiadalo o zanechanie štúdia spolu 266 študentov, čo predstavovalo podiel 2,17% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia a 3,80% z počtu študentov 1. stupňa štúdia.

Na Národohospodárskej fakulte požiadalo o zanechanie štúdia 30 študentov 1. stupňa štúdia, čo predstavovalo 2,08% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty. Z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,43%. Na Obchodnej fakulte zanechalo štúdium 52 študentov 1. stupňa štúdia, čo predstavovalo 3,50% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,74% z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na Fakulte hospodárskej informatiky zanechalo štúdium 42 študentov 1. stupňa štúdia, čo tvorilo 3,13% z počtu študentov 1. stupňa štúdia na tejto fakulte. Na celkovom počte študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,60%. Na Fakulte podnikového manažmentu zanechalo štúdium 86 študentov 1. stupňa štúdia, čo bolo 6,04% z počtu študentov tejto fakulty, študujúcich na 1. stupni štúdia. Tento počet predstavoval 1,23% z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte medzinárodných vzťahov nepokračovalo pre jeho zanechanie 14 študentov, čo predstavovalo 3,58% z počtu študentov 1. stupňa štúdia na tejto fakulte a 0,20% z počtu študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave študujúcich na 1. stupni štúdia. Na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach zanechalo štúdium na 1. stupni štúdia 34 študentov, čo tvorilo 4,09% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,49% z celkového počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na Fakulte aplikovaných jazykov zanechali štúdium 8 študenti, čo bolo 9,41% z počtu študentov 1. stupňa štúdia tejto fakulty a 1,14% z počtu študentov 1. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Na 2. stupni štúdia zanechalo štúdium celkom 40 študentov, čo predstavovalo podiel 0,33% z celkového počtu študentov 1. a 2. stupňa štúdia a 0,76% z počtu študentov 2. stupňa štúdia.

Na Národohospodárskej fakulte zanechalo štúdium 8 študentov 2. stupňa štúdia, čo predstavovalo 0,80% z počtu študentov 2. stupňa štúdia tejto fakulty. Z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,15%. Na Obchodnej fakulte zanechali štúdium 2 študenti 2. stupňa štúdia, čo predstavovalo 0,18% z počtu študentov 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,04% z celkového počtu študentov 2. stupňa

štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na Fakulte hospodárskej informatiky zanechalo štúdium 13 študentov 2. stupňa štúdia, čo tvorilo 1,06% z počtu študentov 2. stupňa štúdia na tejto fakulte. Na celkovom počte študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave to tvorilo 0,25%. Na Fakulte podnikového manažmentu zanechali štúdium 4 študenti 2. stupňa štúdia, čo bolo 0,48% z počtu študentov tejto fakulty, študujúcich na 2. stupni štúdia. Tento počet predstavoval 0,08% z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave. Na Fakulte medzinárodných vzťahov nepokračovali v štúdiu pre zanechanie štúdia 4 študenti, čo predstavovalo 1,65% z počtu študentov 2. stupňa štúdia na tejto fakulte a 0,08% z počtu študentov Ekonomickej univerzity v Bratislave študujúcich na 2. stupni štúdia. Na Podnikovohospodárskej fakulte so sídlom v Košiciach zanechali štúdium na 2. stupni štúdia 3 študenti, čo tvorilo 0,46% z počtu študentov 2. stupňa štúdia tejto fakulty a 0,06% z celkového počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave. Na celouniverzitných študijných programoch nesplnili podmienky na pokračovanie v štúdiu 6 študenti, čo tvorilo 3,87% z počtu študentov 2. stupňa štúdia na celouniverzitných študijných programoch a 0,11% z počtu študentov 2. stupňa štúdia Ekonomickej univerzity v Bratislave.

Počet študentov, ktorí v roku 2010 zanechali štúdium

Fakulta	1. stupeň štúdia			2. stupeň štúdia		Spolu
	1. roč.	2. roč.	3. roč.	1. roč.	2. roč.	
NHF	20	8	2	7	1	38
OF	37	8	7	2	0	54
FHI	31	9	2	9	4	55
FPM	40	28	18	4	0	90
FMV	5	6	3	3	1	18
FAJ	8	0	0	0	0	8
PHF	31	3	0	3	0	37
EU rektorát	0	0	0	1	5	6
EU spolu	172	62	32	29	11	306

4. Školné

Podľa zákona o vysokých školách a podľa vnútorných predpisov Ekonomickej univerzity v Bratislave boli študenti, ktorí prekročovali štandardnú dĺžku štúdia, resp. oznámili, že budú Ekonomickej univerzite v Bratislave hradiť školné za súbežné štúdium dvoch študijných programov na Ekonomickej univerzite v Bratislave, resp. na iných vysokých školách, povinní uhradiť školné. Školné boli povinní uhradiť aj študenti externého štúdia na 1. stupni štúdia. Študenti externého štúdia na 2. stupni štúdia školné neuhrádzali.

Spolu vznikla v ak. roku 2009/2010 povinnosť uhradiť školné 1430 študentom Ekonomickej univerzity v Bratislave všetkých stupňov štúdia, z toho bolo 415 študentov denného štúdia všetkých troch stupňov vysokoškolského vzdelávania, čo predstavovalo 29,02% z celkového počtu študentov s povinnosťou uhradiť školné. Na externej forme štúdia malo povinnosť uhradiť školné 1015 študentov, čo tvorilo 70,98% zo všetkých študentov povinných uhradiť školné. Najviac sa povinnosť uhradiť školné prejavila na 1. stupni štúdia, na ktorom malo povinnosť uhradiť školné 985 študentov, čo predstavuje 68,89% zo všetkých študentov s povinnosťou uhradiť školné. Z celkového počtu študentov, ktorí mali povinnosť uhradiť školné, bolo 827 študentov, ktorí prekročovali štandardnú dĺžku štúdia. Z celkového počtu 1430 študentov povinných uhradiť školné, to bolo 57,84%. 1,61% tvorili študenti – cudzinci. Rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave v súlade s vnútornými predpismi univerzity odpustil školné 184 študentom, čo predstavovalo 12,87% zo všetkých študentov s povinnosťou uhradiť školné a 44,55% z počtu študentov, ktorí požiadali o odpustenie školného (413). Školné bolo znížené 36 študentom, t. j. 18,27% z počtu študentov, ktorí požiadali o zníženie školného a 2,59% zo všetkých študentov, ktorí mali povinnosť uhradiť školné.

Počet študentov uhrádzajúcich školné v ak. roku 2009/2010

Forma štúdia	Počet študentov		z toho počet študentov			Počty študentov		Počet žiadostí o zníženie školného	Počet žiadostí o odpustenie školného
	stupeň	ktorým vznikla v ak. roku 2009/2010 povinnosť uhradiť školné	ktorým vznikla povinnosť uhradiť školné v externej forme	ktorým vznikla povinnosť uhradiť školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia	cudzincov, ktorí uhrádzajú školné	ktorým bolo školné odpustené	ktorým bolo školné znížené		
denná forma	1	297	0	287	3	45	9	77	175
	2	72	0	38	2	56	2	24	64
	1+2	43	0	39	0	10	4	6	13
	3	3	0	2	1	3	0	0	3
spolu denná forma		415	0	366	6	114	15	107	255
externá forma	1	688	448	238	1	24	12	52	81
	2	202	0	110	0	24	4	28	41
	1+2	17	0	89	0	6	0	5	16
	3	108	90	24	16	16	5	5	20
spolu externá forma		1015	538	461	17	70	21	90	158
spolu denná a externá forma		1430	538	827	23	184	36	197	413

5. Priama pedagogická činnosť a jej personálne zabezpečenie

Priama pedagogická činnosť vysokoškolských učiteľov na základe ich funkčného zaradenia na fakultách a celouniverzitných pracoviskách predstavovala v ak. roku 2009/2010 takmer 142 000 hodín, pričom skutočnosť bola na úrovni viac ako 181 000 hodín, čo

znamenal, že v ak. roku 2009/2010 bola priama pedagogická norma splnená na úrovni Ekonomickej univerzity na 128,3%.

PLNENIE PRIAMEJ PEDAGOGICKEJ ČINNOSTI FAKÚLT A CELOUNIVERZITNÝCH PEDAGOGICKÝCH PRACOVÍSK EKONOMICKEJ UNIVERZITY V BRATISLAVE V AKADEMICKOM ROKU 2009/2010

Fakulta/pracovisko	Norma v hodinách	Skutočnosť v hodinách	% plnenia
NHF	27418	30523	111,3
OF	22993	29426	128,0
FHI	24637	27365	111,1
FPM	24742	39948	161,5
FMV	6780	6834	100,8
PHF	14107	20229	143,4
FAJ	14666	20374	138,9
CTVŠ	5933	6556	110,5
EU spolu	141276	181255	128,3

Na zabezpečení pedagogických aktivít sa podieľali vysokoškolskí učiteľia zaradení na všetkých funkčných miestach. Pri obsadzovaní funkčných miest sa postupovalo podľa vnútorného predpisu zaregistrovaného na MŠVVaŠ SR, ktorým sú Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov EU v Bratislave.

KVALIFIKAČNÁ ŠTRUKTÚRA VYSOKOŠKOLSKÝCH UČITEĽOV EU V BRATISLAVE K 31. 12. 2010 (FYZICKÉ OSOBY)

Fakulta	Profesori/ mimoriadni profesori	Hostujúci profesori	Docenti	Odborní asistenti s PhD./CSc.	Odborní asistenti bez PhD./CSc.	Asistenti	Lektori	Spolu
NHF	17/1	2	34	64	10	2	0	130
OF	10/2	2	15	64	16	1	0	110
FHI	10/5	0	19	78	7	1	0	120
FPM	13/0	0	22	58	21	2	0	116
FMV	3/1	0	6	25	1	0	0	36
FAJ	3/1	0	6	21	41	1	3	75
PHF	4/3	0	6	40	7	0	0	60
Rektorátne pracoviská	0/0	0	0	4	13	0	0	17
Spolu	59/13	4	108	354	116	7	3	664

KVALIFIKAČNÁ ŠTRUKTÚRA VYSOKOŠKOLSKÝCH UČITEĽOV EU V BRATISLAVE K 31. 10. 2010 (EVIDENČNÝ PREPOČÍTANÝ POČET)

Fakulta	Spolu	Profesori, docenti s DrSc.	Docenti, bez DrSc.	Učítelia s DrSc.	Ostatní s vedeckou hodnotou	Ostatní bez vedeckej hodnoty
NHF EU	125,82	18,85	34,91		58,37	13,69
OF EU	108,09	11,56	19,56		59,51	17,46
FHI EU	116,50	11,00	23,51		74,19	7,80
FPM EU	116,45	14,00	21,00		54,00	27,45
FMV EU	33,50	5,00	6,00	1,00	20,50	1,00
FAJ EU	74,45	2,00	7,00		19,00	46,45
PHF EU	55,33	4,00	9,33		33,00	9,00
CTVŠ	14,00	0,00	0,00		1,00	13,00
Celouniverzitné pracoviská	2,48	0,99	0,50		0,99	0,00
spolu	646,62	67,40	121,81	1,00	320,56	135,85
podiel v %	100,00	10,42	18,84	0,15	49,57	21,01
v roku 2009	690,42	63,32	138,67	1,00	320,96	166,47
rozdiel v %	-6,77	-6,05	-13,84	0,00	-0,12	-22,54

VÝVOJ POČTU UČITEĽOV NA EU V BRATISLAVE V ROKOCH 2006 – 2010 K 31. 12. PRÍSLUŠNÉHO ROKA (FYZICKÝ POČET)

Rok	Riadni profesori	Mimoriadni profesori	Host'ujúci profesori	Docenti	Odborní asistenti	Asistenti	Lektori	VŠ učítelia spolu
2006	54	11	0	138	394	24	3	624
2007	54	7	0	132	389	25	4	611
2008	52	23	0	113	399	20	3	610
2009	56	18	0	113	493	11	3	694
2010	59	13	4	108	470	7	3	664

6. Úlohy vo výchovno-vzdelávacej činnosti v nasledujúcom období

Zameranie výchovno-vzdelávacej činnosti na EU v Bratislave a úlohy z neho vyplývajúce priamo nadväzujú na Dlhodobý zámer rozvoja Ekonomickej univerzity v Bratislave na obdobie 2011 – 2015 s výhľadom do roku 2019, v ktorom má výchovno-vzdelávacia činnosť zadefinované jasné priority orientované najmä do vytvorenia predpokladov pre aplikáciu zmien v študijných programoch, zvyšovania kvality výchovno-vzdelávacieho procesu na EU v Bratislave a do vytvárania podmienok pre akceptovateľnosť výsledkov výchovno-vzdelávacej činnosti na domácom i medzinárodnom trhu práce prípravou kvalitných absolventov.

Nasledujúce obdobie bude vo výchovno-vzdelávacej činnosti preto zamerané na:

- plnenie niektorých čiastkových úloh, ktoré vyplývajú z permanentnej činnosti v tejto oblasti a ktoré sa orientujú predovšetkým do zabezpečenia bezproblémového každodenného pedagogického procesu s dôrazom na sledovanie a zvyšovanie jeho kvality, ako aj
- na plnenie úloh, ktoré vyplývajú z potreby realizácie aktivít vychádzajúcich predovšetkým z niektorých legislatívnych opatrení, akými sú novely vysokoškolského zákona.

V tejto súvislosti bude vedenie EU v Bratislave v spolupráci s jednotlivými fakultami vo výchovno-vzdelávacej oblasti venovať zvýšenú pozornosť predovšetkým:

- dôkladnej analýze akreditovaných študijných programov s cieľom vytvoriť predpoklady pre realizáciu úloh vyplývajúcich z opatrení v pripravovanej novele vysokoškolského zákona, ako aj reakreditácii študijných programov s časovým obmedzením platnosti akreditácie,
- prehodnoteniu súčasnej ponuky študijných programov v akreditovaných študijných odboroch a prehodnoteniu štruktúry predmetov spoločného univerzitného základu pri rešpektovaní nových požiadaviek,
- príprave dvojazyčných dokladov o absolvovaní štúdia (diplom a dodatok k diplomu) s cieľom ich vydávania všetkým absolventom EU v Bratislave od ak. roka 2011/2012,
- obsahovému a organizačnému zabezpečeniu prijímacieho konania a náležitej propagácii možností štúdia na EU v Bratislave v nasledujúcom ak. roku,
- analýze súčasného systému evidencie a hodnotenia pedagogických výkonov učiteľov s cieľom zadefinovať kľúčové (priame) a podporné (nepriame) činnosti pedagogického procesu a vytvoreniu zjednodušenej evidencie výkonov,
- dôslednej realizácii pravidiel a smerníc o hodnotení kvality výchovno-vzdelávacieho procesu a o hospitačnej a kontrolnej činnosti vo výchovno-vzdelávacej oblasti a prijímaniu účinných opatrení na odstránenie zistených nedostatkov na úrovni jednotlivých pracovísk.